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PYKOBOACTBO MO MOHTaXXY NpeaHasHa4eHo
ONst AL, VIMEIOLLIYIX COOTBETCTBYHOLLIYIO
KBaMMUKaLMIO A1 TOro, YTo6bl NMpaBnibHO
YKOMIMIIEKTOBATL PacrpeaenTeNibHbIe
LKabl SNEKTPUHECKNMMN, NEKTPOHHBLIMU,
MEXaHUYECKMM 1 MHEBMATNHECKMM YCTPOW-
CTBamu, YCTaHOBWTb 1 CMOHTMPOBATL LLKad
B TpebyeMOM MEeCTe YCTaHOBKM, 1 KOPPEKTHO
€ro NOoOKMOYUTL.

PyKOBOACTBO MO 3KcnyaTauum npeaHasHa-
YeHO AN OBCY>KMBAKOLLIEro NepcoHana n
KBaAMMOULMPOBaHHbBIX CNELancToB Afist
0BCNY)XNBaHUS 3NIEKTPOTEXHNHECKNX 1 MeXa-
HNYECKMX CUCTEM.

N\~
[i ]

1.1 Mapkuposka CE
Lexknapaupmsa o cootsetcTBMn EN 62 208
[OCTyMnHa Ha canTe KoMnaHum Rittal

1.2 XpaHeHne AoKymeHTaumm
Mepbl 6e30MacHoOCTU 1 BKNnagbll B JOKY-
MEHTaUMIO ABNAKOTCHA YaCTbtO NPoayKTa. OHu
OOJKHbI ObITb nepefaHbl Nob30BaTeNtO
o6opynoBaHus. OH OTBeYaET 3a XpaHeHune
JNOKYMEHTOB, obecne4rBas nx AOCTYMNHOCTL B
cny4vae HeO6XO,EI,I/IMOCTI/I.

1.3 Ucnonb3yembie CUMBOJIbI
CobntoganTe cneayoLlLme ykasaHus no mepam
6e30MacHOCTM 1 BCe Apyrie ykasaHusi B
[aHHOM PYyKOBOMCTBE:

OnacHocTb!
HenocpepgcTBeHHas ONacHOCTb
ANsi 300POBbS U XKU3HU.

BHumaHne!

Bo3amo)xHasi onacHocTb gnsi
NPOAYKLUN U OKPYXKatoLlen
cpeabl.

1.4 ConyTcTBYIOWME JOKYMEHTDI
[nst onmcaHHbIX 30ecb pacnpenenvTenbHbIX
LIKahoB OOCTYMHO PYKOBOACTBO MO MOHTaXKY
1 akennyTaumm Ha www.rittal.ru, 3a ywep6,
BOSHUKLLMA BCNEACTBUE HECOBNIOAEHNS
NaHHOro PyKOBOACTBA, koMnaHus Rittal oteeT-
CTBEHHOCTU He HeceT. Takke UMEIOT AeVcTBre
VHCTPYKLMM MCMOMB3YEMbIX KOMIMIEKTYIOLLMX.

1.5 HopmaTtuBHble ykasaHus
HanonbHbIi nynsT Rittal TP 13 Hepyxaseto-
LLielh CTanm COOTBETCTBYIOT TPeboBaHNSM
pPa3Ho0BPa3HbIX HOPMATUBHBIX [LOKYMEH-
TOB, Brarofaps Yemy KOpryc noaxoauT ons
1CMONBb30BaHNS Ha Pa3HOOBPA3HbIX PhIHKAX
1 06nacTax NpUMeHeHVs. AKTyanbHbIi 0630p
0719 MPOAYKTa MOXXHO HarTV Ha www.rittal.ru.

4 HanonbHbi nynst TP HepykaBetoLLas cTanb — PyKOBOACTBO Mo MOHTaxy /TP stainless steel one-piece console assembly instructions/
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1. YKasaHus K OKYyMeHTauum
1. Notes on documentation
1. Remarques relatives a la documentation
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The assembly instructions are aimed at all
persons who have an appropriate specialist
training to allow them to equip enclosures

to conform to standards with electrical,
electronic, mechanical or pneumatic operating
equipment, to place or install at the destination
site and to connect ready to operate.

The operating instructions are for the operating
personnel and appropriately trained specialists
for electro-technical and mechanical mainte-
nance.

1.1 CE labelling

The declaration of conformity according to
EN 62 208 can be downloaded from the
Rittal homepage.

1.2 Storing the documents

The safety notes and the accompanying note

are part of the product. They must be given to
the plant operator, who is then responsible for
the storage of the documents so that they are
readily available when needed.

1.3 Symbols used
Please observe the following safety instruc-
tions and other notes in this guide:

A
A

1.4 Other applicable documents
These assembly instructions and operating
instructions for the described enclosures can
be downloaded from www.rittal.com. We can-
not accept any liability for damage associated
with failure to observe these instructions. The
instructions for any accessories used also
apply.

1.5 Normative references
Because the Rittal TP stainless-steel one-
piece console conforms to many technical
regulations, the enclosure is suitable for the
widest-range of markets and application
areas. A current overview for the product is
available at www.rittal.com.

Danger!
Immediate danger to life and
limb.

Caution!
Potential threat to the product
and its environment.

@

La notice de montage s’adresse a toutes les
personnes qui possédent les compétences
professionnelles correspondantes, pour équi-
per les armoires électriques avec du matériel
électrique, électronique, mécanique ou pneu-
matique dans le respect des normes, pour les
installer ou les monter sur le lieu d’exploitation.
La notice d'utilisation s’adresse au personnel
d’exploitation et aux spécialistes formés en
conséquence pour la maintenance électro-
technique et mécanique.

1.1 Certification CE

La déclaration de conformité selon la norme
EN 62 208 est disponible par téléchargement
sur le site internet de Rittal.

1.2 Conservation des documents
Les consignes de sécurité et la notice jointe
font partie du produit. Elles doivent étre
remises a I'exploitant de I'installation. Celui-ci
les conservera de maniere a ce qu’elles soient
disponibles en cas de besoin.

1.3 Symboles utilisés

Tenir compte des consignes de sécurité et
autres directives contenues dans cette notice :

A

Attention !
Danger éventuel pour le produit
et 'environnement.

1.4 Autres documents
applicables
La présente notice de montage et d’utilisation
pour les pupitres de commande décrits ici
peut étre téléchargée sur le site internet
www rittal.fr, Nous déclinons toute respon-
sabilité en cas de dommages imputables a la
non-observation des instructions contenues
dans ces documents. Veuillez également tenir
compte des instructions relatives aux acces-
soires utilisés.

Danger !
Risque de blessure grave, voire
mortelle.

1.5 Renvois a la norme

Le pupitre monobloc TP en acier inoxydable
répond a de nombreuses normes techniques
qui permettent au pupitre d’étre homologué
pour divers marchés et domaines d’applica-
tion. Un état actualisé est disponible sur le site
internet www.rittal.fr.
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Warnung vor der
SchlieBbewegung von | Warnung vor sich

f . Die Anleitung ist zu Aufsteigen auf eine Installation durch Installation durch
mechanischen Teilen bewegenden mecha- x : h
einer Maschine/Ein- nischen Teilen lesen Fléche ist verboten Elektro-Fachkraft Mechanik-Fachkraft
richtung

Bei der Entwicklung des Standpults TP Edelstahl wurden bereits im Konstruktionsstadium sicherheitskritische Punkte Uber eine Risikobewertung nach
DIN EN ISO 12100 bewertet und vermieden. Da sich einige wenige Restrisiken nicht ausschlieBen lassen, sind folgende Hinweise zu beachten.
— Die Gehause mussen wahrend Transport, Auf- und Ausbau gegen Umkippen gesichert werden.

Bei einem Nichtbeachten der Sicherheitshinweise besteht die Méglichkeit der Gefahr fir Gesundheit und Leben.

Warning against

closing movements
for mechanical parts
of a machine/device

Warning against
independently moving
parts

The instructions must Climbing on surfaces Installation by Installation by
be read is prohibited specialist electricians specialist mechanics

During the development of the stainless steel TP one-piece console, as part of the design study, a risk evaluation according to DIN EN ISO 12100 was

conducted to evaluate and prevent safety-critical items. Because a few residual risks cannot be precluded, the following notes must be observed.

— The enclosure must be secured against tilting during transport, assembly and configuration.
Danger to life and health in case of non-observance of the safety instructions.

Danger dd a la

. Danger d0 a des Il est interdit de . .
fermeture des piéces e PN . oA Installation par un Installation par un
mécaniques d’une %i%‘ﬁz Smecanlques La notice doit étre lue gﬂg@gr sur toute électricien confirmé mécanicien confirmé

machine / installation

Lors du développement du pupitre monobloc TP en acier inoxydable, les points critiques pour la sécurité ont déja été analysés et prévenus lors de la
fabrication via une analyse des risques selon la norme EN ISO 12100. Les remarques suivantes sont a respecter car quelques risques résiduels ne peuvent
pas étre supprimés.
— Lors du transport, du montage, de I'équipement et du démontage, les pupitres doivent étre sécurisés pour ne pas basculer.

Il est possible que la santé et la vie des personnes soient mises en danger en cas de non-respect des consignes de sécurité.

Waarschuwing voor
de sluitbeweging Waarschuwing voor
van mechanische bewegende mecha-
onderdelen van een nische onderdelen

machine/voorziening

Lees de gebruiksaan- Het is verboden het Installatie door elektro- | Installatie door
wijzing opperviak te betreden technisch personeel monteur

Bij de ontwikkeling van de TP lessenaar roestvaststaal zijn er al in de ontwerpfase veiligheidskritische punten vastgesteld en vermeden door middel van
een risicobeoordeling conform DIN EN ISO 12100. Omdat enkele resterende risico’s niet kunnen worden uitgesloten, dienen de volgende instructies in
acht te worden genomen.
— De behuizing moet tijdens transport, op- en afbouw, zo danig worden vast gezet en verpakt om omvallen te voorkomen.

Wanneer de veiligheidsinstructies niet in acht worden genomen, kan dit leiden tot een risico op letsel en overlijden.

Varning for

sténgningsrorelse pa Varning for rorliga Bruksanvisningen Forbjudet att sta pa Ska installeras av Ska installeras av
mekaniska delar i en mekaniska delar maste l&sas maskinens ytor behdrig elektriker behdrig montor
maskin/enhet

Vid utvecklingen av golvpulpet TP i rostfritt stal har sakerhetskritiska punkter utvarderats och undvikits redan pa konstruktionsstadiet genom en riskbeddm-
ning enligt DIN EN ISO 12100. Eftersom vissa kvarvarande risker inte kan undvikas helt ska féljande information observeras.
— Ladan maste sakras vid transport, montage och installation s att den inte kan vélta.

Om sékerhetsanvisningarna inte foljs kan det finnas risk for allvarliga skador eller dodsfall.

Prestare attenzione
alla chiusura delle Prestare attenzione . - Linstallazione deve Linstallazione deve

) iche di I f ich L lei -~ Divieto di salire sulla ita d ita d
parti meccaniche di alle parti meccaniche eggere le istruzioni superficie essere eseguita da un essere eseguita da un
una macchina o di un in movimento elettricista qualificato meccanico qualificato
dispositivo

Durante lo sviluppo dei pulpiti compatti TP in acciaio inox, gia in fase di progettazione & stata eseguita una valutazione del rischio secondo la norma
DIN EN ISO 12100 volta a identificare gli aspetti critici legati alla sicurezza ed eliminare eventuali pericoli. Dal momento che non e possibile escludere altri
rischi, & necessario attenersi alle seguenti istruzioni.
— Durante il trasporto, I'installazione e I'allestimento i contenitori devono essere fissati contro il ribaltamento.
'inosservanza delle avvertenze di sicurezza pud comportare gravi lesioni personali, anche mortali.

Atencién, movimiento

de cierre de compo- Atencion, compo- L . Instalacion a realizar Instalacién a realizar
i A, Leer el manual de Prohibido subirse a S P

nentes mecanicos nentes mecanicos en instrucciones una superficie por un técnico por un técnico

en una maquina/ movimiento electricista cualificado mecanico cualificado

instalacion

Durante el desarrollo del pupitre compacto TP acero inoxidable ya se evaluaron y subsanaron los puntos criticos para la seguridad a través de una valora-
cion de riesgo segun DIN EN ISO 12100. Puesto que algunos riesgos residuales no pueden evitarse, deben tenerse en cuenta las siguientes advertencias.
— El armario debe asegurarse contra la inclinacion durante el transporte, montaje y configuracion.

Incumplir las advertencias de seguridad puede comportar riesgos para la salud y la vida de las personas.

Varoitus koneen/ . o : s Asennuksen saa suo- Asennuksen saa suo-
laitteen mekaanisten %agﬁ'atgﬁig'ilgg\g;t; a Lue kéyttdohjeet l,:ligllIJeStLtJ padlle on rittaa vain séhkoalan rittaa vain mekaniik-
osien sulkuliikkeesta Y ammattilainen ka-alan ammattilainen

Turvallisuuden kannalta kriittisten riskien tunnistamiseksi ja vélttdmiseksi on osana ruostumattomasta teréksesté valmistetun, yksiosaisen TP-konsolin suun-
nittelua, kaytetty DIN EN ISO 12100:n mukaista riskien arvioitia. Koska joitakin jaédnndsriskeja ei voi valttad, on noudatettava seuraavia ohjeita.
— Kotelo on kiinnitettavé kulietuksen seké& asennuksen ja purkamisen aikana kaatumisen estamiseksi.

Mikali turvallisuusohjeita ei noudateta, saattaa aiheutua vaara terveydelle ja hengelle.
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Advarsel mod
lukkebeveegelse af
mekaniske dele i en
maskine/indretning

Advarsel mod
uafhaengigt
bevaegelige dele

Det er forbudt at
klatre pa maskinens
overflader

Skal installeres af Skal installeres af
uddannet elektriker uddannet mekaniker

Vejledningen skal
leeses

Ved udviklingen af Standerpult TP rustfrit stél, blev der i konstruktionsfasen foretaget en forebyggende risikovurdering af sikkerhedskritiske punkter jf.
DIN EN ISO 12100. Det er ikke muligt at udelukke enkelte restrisici, hvorfor falgende anvisninger skal overholdes.
— Under transport skal alle komponenter fastspeendes og sikres mod at veelte.

Manglende overholdelse af sikkerhedsanvisningerne udger en sundhedsrisiko og livsfare.

Rabhadh: Gluaiseacht

. o Rabhadh: Comh- s ’ . Ni cheadaitear ach Ni cheadaitear ach
,[deuar;[ﬁacgggﬁ%’ﬂﬁa phairteanna meicnidla rl:l;gca:é:nmgeowleab— ;—": ;:r??jcr Oar;grr:lr;apadh amhain do leictreoir amhain do meicneoir
gluaisteachta céilithe é a shuitedil céilithe é a shuitedil

meaisin/gléis

Ba le linn fhorbairt an chonsail chruach dhosmalta TP aon-phiosa, mar chuid den staidéar deartha, a rinneadh measunu priacail de réir DIN EN ISO 12100
chun gnéithe tdbhachtacha don tsébhailteacht a bhreithmheas agus a chosc. Toisc narbh fhéidir mionrioscai iarmharacha a chur as an aireamh, ni mér na
treoracha seo a leanas a leanuint.
— Ni'mor an chasail a dhaingnit agus | & hiompar, & céimedil agus & cumrd, lena chinntit nach dtiontéidh si.

Ta baol ann do shldinte agus beatha an duine mura leantar na treoracha seo.

Uwaga na zamykajace

sie czesci mecha- Uwaga na ruchome - . Zakaz wchodzenia na Instalacja przez Instalacja przez
niczne maszyny lub czegsci mechaniczne Przeczytad instrukcje powierzchnie elektryka mechanika
urzadzenia

Krytyczne pod wzgledem bezpieczeristwa punkty projektu pulpitu stojacego TP stal nierdzewna zostaty wyeliminowane juz w fazie konstruowania dzigki
analizie ryzyka wg normy DIN EN ISO 12100. Poniewaz nie mozna wykluczy¢ niektérych pozostatych zagrozen, nalezy przestrzega¢ ponizszych wska-
zOwek:
— Podczas transportu, montazu i konfiguracji obudowa musi by¢ zabezpieczona przed przewrdceniem.

Nieprzestrzeganie wskazéwek bezpieczenstwa moze spowodowaé niebezpieczenistwo dla zycia i zdrowia.

, S Odkaz na instrukce S v
Vystraha pred rizikem . . St ; ) “ Instalace vyzaduje Instalace odbornym
razu ruky Vystraha; Rozmackani B?ggeryj k pouziti/ Neslapat na povrh elektro odbornost mechanikem

Pri vyvoji kompaktniho pultu TP z nerez oceli byly jiz ve stadiu konstrukce na zékladé hodnoceni rizik podle DIN EN ISO 12100 hodnoceny a odvraceny
bezpecnostné kritické body. Protoze neni mozno néktera minimaini zbytkova rizika vylougit, je nutno respektovat nasledujici pokyny.
— Béhem prepravy, montaze a konfigurace musi byt kompaktni pulty zajistény proti prevraceni.

DUsledkem nerespektovani bezpecnostnich pokynl miize dojit k ohroZeni Zivota a zdravi.

MpenynpexaeHne 3a

OBVKEHNE OT MpepynpexaeHne MpoveTeTe KaysaHeTo Bbpxy MOHTaXbT ce MOHTaXbLT ce
3aTBapsLLM ce 3a ABVPKELLW Cce PBKOBOLCTBOTO MOBBPXHOCTUTE € 13BbLPLLUBA OT 13BBbPLLBA OT
MEXaHW4HM HacTu Ha MEXaHW4HU YacTu 3abpaHeHo ENeKTPOTEXHNK MeXaHnK
MalLmHa/o6opyaBaHe

[Mpy NPOEKTUPaHETO 1 Pa3paboTBaHETO Ha HepbXXaaem TP-CaMOCTOSITENHO CTOSILL, NMJT, Ca OLEHEHN 1 M36erHaTin KOUTUHHUTE TOYKW MO OTHOLLEHVE
Ha 6e30MnacHOCTTa Ypes oLeHKa Ha prucka cbrmacHo DIN EN ISO 12100. Tbli kaTo HsIKOM OCTaTb4YH1 PUCKOBE HE MOXKE Aa ce uakioyar, Tpsibea aa ce
cnasBaT CnefHUTe yKasaHus,
— KopnycuTe Tpsibea fa ce NoacurypsT cpelly npeobpbliaHe No Bpeme Ha TPaHCMopPTUPaHe, MOHTaX M AEMOHTaX,

[Mpu HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMMTE 3a 6€30MacHOCT, ChLLECTBYBA NMOTEHLMAIHA ONAacHOCT 3a 34PaBeTo 1 XKMBOTA.

MpenynpexaeHne

06 onacHoCTu gg%ﬂ.ﬁlﬂ%ﬁ?ﬁme Mposwrars CTaHoBUTLCA YcTaHoBKa cunamm YcTaHoBka cunamm
npu 3aKpbiBaHnn | pemwyupxcs PYKOBOACTEO Ha MoBEPXHOCTb CreunanvcToB no CrneumanicToB no
MEXaHIHECKIX HaCTel | 1o -5 e v GacTeit 3anpeLlaeTcst 3NeKTpuKe MexaHvike
MalLHbI/YCTaHOBKM

Mpn paspaboTke HanonbHOro nynsta TP 13 Hepy)kaBetoLLel cTanm B xoae oueHkn puckos corfl. DIN EN ISO 12100 yxxe Ha cTaaum KOHCTPYMpOBaHNS
Obln OLEHEHb! U MHUMI3POBAHBI (HaKTOPbI, BAMSIOLLME HA 6€30MaCcHOCTb. Tak Kak HEKOTOPbIE OCTATOYHbIE PUCKM UCKITKOYUTL HE BO3MOXXHO, CriefyeT
MPUHATL BO BHUMaHWE CNeaytoLLne ykasaHus.
— Bo BpeMsi TpaHCMOPTMPOBKM 1 MOHTaXXa Kopryca A0MKHbI ObiTb 3ahnKCMPOBaHb! OT ONPOKUAbIBAHNS,

[Mpn HecobnogeHn Mep 6€30MacHOCTN BO3MOXHA ONAaCHOCTb A5 3A0POBbA U XKUSHU,

Mpogwboroinon

TPV arod TNV Kivnon . . , . . . .
KAEBOUATOC I'Ipogléonotnon ano Anaieital To Angvopsusrml n EyK(lTélOTQOI’] ard EVKGTéJWQOn ard
LINXQVIKGY LEGV KIVOUPEVA PINXAVIKG SIRACUA TWV OBNYIGV avapaon oe pia EKTTAIGEVHEVO EKTAUGEVHEVO
LIGC EyKATAOTAONC/ pEPN erudpavela NAEKTPOAOYO pNXavikd
Hnxavrparog

Téoo KaTd TNV EEENEN, GO0 Kal 0TO OTASIO KATAOKELNG TNG eviaiac KovadAag TP and avogeidwTo xaAuRa, aflohoyrnBnkav kat anopelxbnkav onueia
TIoL BEToLY o€ Kivduvo TNV aodalela pe TNy edpappoyn piag dladikaoiag agloAdynong kivoLvwy katd To DIN EN ISO 12100. Eneldri oplopévol eEAaxioTol
KivouvoL Sev UTTOPOUV VA AMOKAEICTOVV TeAe(wG, Ba TPETIEL va TNENBOUV OL TIAPAKATW LTTOSEEELS.
— Ta nepiPBAruaTa mPEmneL va aodalifovTal ard evoEXOPEVN AvaTEOTT KATA TN ETADOPd, TNV TOTIOBETNON Kat TNV adpaipeon.

Edv ayvonBouv ot unodeiEelc aodaleiag urtapyet kivouvog yia tn {wrj Kal Tnv vyeia.

Avertizare cu privire la

miscarea de inchidere Avertisment cu privire Urcarea pe o Instalarea se va face Instalarea se va
a pieselor mecanice la piesele mecanice A se citi manualul suprafata este de un electrician face de un mecanic
ale unei masini/ale aflate in miscare interzisa calificat calificat

unui dispozitiv

La dezvoltarea pupitrului TP din inox au fost evaluate si prevenite punctele critice din punct de vedere al sigurantei, inca din faza de proiectare, prin inter-
mediul unei evaluari a riscurilor, conform DIN EN ISO 12100. Deoarece nu pot fi excluse unele riscuri reziduale, trebuie respectate urmatoarele instructiuni.
— Carcasele trebuie sa fie asigurate impotriva caderii in timpul transportului, instaldrii si demontarii.

La nerespectarea instructiunilor de siguranta, exista posibilitatea periclitarii sanatatii si a vieii.

HanoneHei nynst TP HepxkasetoLLas cTanb — PyKOBOACTBO MO MOHTaxKy /TP stainless steel one-piece console assembly instructions/
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2. Bizton
2. Saugo

2. Sigurnosne upute

sagi tudnivaldék
s nurodymai
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2. Ohutusteatis
2. DroSibas prasibas
2. Varnostni napotki

2. Bezpecénostné pokyny
2. Instrucoes de seguranca
2. Struzzjonijiet ta'

prekawzjoni

Upozorenje na
uklopno kretanje
mehanickih dijelova
stroja/uredaja

Upozorenje na meha-
ni¢ke dijelove koji su u
pokretu

Procitajte upute

Zabranjeno je penjanje
na povrsinu

Instalaciju smije prove-
sti samo ovlasteno
struéno osoblje za
elektricarske radove

Instalaciju smije prove-
sti samo ovlasteno
struéno osoblje za
mehanicarske radove

Pri razvoju TP jednodijeln
DIN EN ISO 12100. Bud

0g pulta ve¢ su u fazi izvedbe procijenjene i izbjegnut:
uci da nije moguce isklju¢iti malobrojne preostale rizike, potrebno je pridrzavati se sliedecih uputa.

e sigurnosno osjetljive tocke na temelju procjene rizika sukladno normi

— Kugista se moraju prilikom transporta, montaze i demontaze osigurati od prevrtanja.
U slu¢aju nepridrzavanja sigurnosnih uputa moguca je opasnost po zdravilje

i zivot.

Gép/berendezés
mechanikai részeinek
zardbmozgasara
torténd figyelmeztetés

Mozgé mechanikai
részekre t6rténd figyel-
meztetés

Az utasitast el kell
olvasni

A felUletre Iépni tilos

A szerelést elektromos
szakembernek kell
elvégeznie

A szerelést mechani-
kus szakembernek kell
elvégeznie

A nemesacél TP allépult fejlesztésekor a biztonsagtechnikailag kritikus pontokat méar a konstrukcié stadiuméban a DIN EN ISO 12100 szerinti kockéz-
atértékeléssel kiértékeltlik, és ezeket elkeriltik. Mivel néhany fennmaradd kockazat nem zarhato ki, a kdvetkezd tudnivaldkat kérjik fi gyelembe venni.
— A hazakat szallitas, fel- és kiépités soran feldélés ellen biztositani kell.

A biztonsagi tudnivalok figyelmen kivil hagyasa esetén sériilés- és életveszély all fenn.

Ispéjimas del masi-
nos / jrenginio mecha-
niniy daliy judéjimo,
uzsidarymo metu

Ispéjimas dél judanciy
mechaniniy daliy

Skaityti instrukcija

DraudZziama lipti ant
pavirSiaus

Turi jrengti elektrikas

Turi jrengti
mechanikas

Projektuojant TP nertdijancio plieno vientisaja konsole, atlikus rizikos vertinimag pagal DIN EN ISO 12100, jau konstravimo etape buvo jvertinta rizika,
atsizvelgta | saugos reikalavimus ir imtasi priemoniy pasalinti galimus pavojus. Kadangi kai kuriy liekamuju pavojy pasalinti negalima, butina laikytis pateikty

saugos nurodymy.

— Saugumas turi blti uztikrintas prie$ transportuojant, surenkant ir pastatant korpusa.
Nesilaikant saugos nurodymy kyla pavojus sveikatai ir gyvybei.

Hoiatus masina/
seadme mehhaaniliste
osade sulgemisliiku-
mise eest

Hoiatus likuvate
mehhaaniliste osade
eest

Lugeda kasutusju-
hendit

Pinna peale astumine
on keelatud

Kvalifitseeritud
elektriku poolne
paigaldamine

Kvalifitseeritud
mehhaaniku poolne
paigaldamine

Roostevaba juhtpult TP on testitud juba valmistusstaadiumis ohutuskriitiliste punktide suhtes DIN EN ISO 12100 kohase riskianalliUsiga. Kuna méningaid
riske ei ole siiski voimalik vélistada, tuleb jargida jargmisi juhiseid.
— Korpused peavad transportimise, kokkupaneku ja lahtivotmise ajal olema Umberkukkumise suhtes kindlustatud.

Ohutusjuhiste jargimata jatmisel voib esineda oht tervisele ja elule.

Uzmanieties iekartas/
masinas mehanisko
daju aizvérsanas laika

Uzmanieties no
kustigam mehaniskam
dalam

|zlasiet instrukciju

Aizliegts kapt uz
virsmas

Uzstadianu drikst
veikt tikai kvalificéts

elektrikis

Uzstadianu drikst
veikt tikai kvalificéts
mehanikis

DroSibas riski tika izverté

DIN EN ISO 12100. Ta ka nav iespéjams izslégt dazus atlikusos riskus, Itdzu,

— Transportésanas, montazas un demontazas laika

Neieveérojot drosibas prasibas, var tikt apdraudéta veseliba un dziviba.

nemiet véera talak minétas

korpuss janodrosina pret apgasanos.

prasibas.

ti un noversti jau TP sérijas nerlisgjo$a terauda sadalu izstrades un konstruéSanas posma, veicot risku analizi atbilstosi

Opozorilo pred
zapiranjem mehanskih
delov stroja/naprave

Opozorilo pred
premikajocimi se
mehanskimi deli

Preberite navodila

Vzpenjanje na
povrsino je prepove-
dano

Namestitev lahko izva-
jajo samo usposobl-
jeni strokovnjaki za
elektrotehnic¢na dela

Namestitev lahko
izvajajo samo uspo-
sobljeni strokovnjaki
za mehani¢na dela

Pri razvijanju TP enodelnega pulta iz nerjavece plocevine so bili Ze v fazi izdelave ovrednoteni in odpravljeni varnostno kriti¢ni vidiki ocene tveganja v skladu
s standardom DIN EN ISO 12100. Nekaterih ostalih tveganj ni mogoce izkljuciti, zato je treba upostevati naslednje napotke.
—Med transportom, postavijanjem in razstavljanjem je treba ohisja zavarovati tako, da se ne morejo prevrniti.

Ce ne upostevate varnostnih napotkov, se lahko pojavi nevarnost za zdravije in Zivijenje.

Davajte pozor na
zatvaraci pohyb
mechanickych Castf
stroja/zariadenia

Davajte pozor na
pohyblivé mechanické
Casti

Precitajte si navod

Je zakdzané vystupo-
vat na plo§inu

InStalaciu smie
vykonavat len Speciali-
zovany elektrotechnik

Instaléciu smie
vykonavat len Speciali-
zovany mechanik

Pri vyvoji $tandardného pultu TP z nehrdzavejucej ocele boli uz v konstrukEnom Stédiu vyhodnotené kritické body z hladiska bezpecnosti na zéklade
posudenia rizika v zmysle normy DIN EN ISO 12100, ¢im sa predislo ich vyskytu. Kedze nie je mozné vylucit vyskyt malého poc¢tu dalsich rizik, je nutné
dodrziavat nasledovné pokyny.
— Kryty musia byt pocas prepravy, montaze a demontéze zabezpecené proti prevrateniu.

V pripade nereSpektovania bezpecnostnych pokynov méze dojst k ohrozeniu zdravia a Zivota.

Cuidado quando as
partes mecanicas de
uma maquina/insta-
lagao se fecham

Cuidado com as
partes mecanicas
moveis

Ler as instru¢des

E proibido subir
para a superficie

A instalacdo deve ser
feita por um técnico
eletricista especia-
lizado

A instalagéo deve ser
feita por um técnico
mecanico especia-
lizado

Durante o desenvolvimento da mesa de comando compacta, vertical TP em ago inoxidavel, como parte do estudo do projeto, foi realizada uma avaliagao
dos riscos segundo a norma DIN EN ISO 12100 para analisar e evitar aspetos criticos para a seguranga. Como néo € possivel descartar alguns riscos
residuais, é necessario seguir as instrugdes abaixo.
— Fixar os armarios durante o transporte, a montagem e a configuragao para que nao caiam.
Existe um potencial risco de vida e de saude no caso de as instrugdes de seguranca néo serem seguidas.

@D

Twissija dwar I-gheluq
ta' partijiet mekkanici
ta' magna/taghmir

Twissija dwar partijiet
mekkanici li jiccaqilqu

lI-manwal ghandu
jingara

Mhuwiex permess li
wiehed jirfes fug zona

Installazzjoni minn
elettricista kwalifikat/a

Installazzjoni minn
mekkaniku kwalifikat/a

Matul I-izvilupp tal-Armarju tal-Istainless steel TP fil-fazi tal-manifattura, diga gew evalwati u evitati punti kritici ghas-sigurta permezz ta' valutazzjoni
tar-riskju skont DIN EN ISO 12100. Peress li din ma eskludietx ¢erti riskiji residwi, I-istruzzjonijiet li gejjin ghandhom jigu osservati.
— Matul it-trasport, l-installazzjoni u I-izmuntar, wiehed ghandu jizgura li I-kejsing ma jagax.

Jekk wiehed ma jsegwix dawn I-istruzzjonijiet ta' sigurta jista' jkun hemm riskju ghas-sahha u I-hajja tal-bniedem.
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3.1 BestimmungsgemaéBe Verwendung

Diese Rittal Produkte sind Leergehaduse fUr Niederspannungs-Schaltgerdtekombinationen mit einer Bemessungsspannung von hdchstens
1000 V AC oder 1500 V DC und Mess-, Steuer- und Regelungstechnik im Innenraum. Fir besondere Anforderungen und flr Freiluftaufstellung
muss die Eignung durch Rittal bestatigt werden. Die in der Montageanleitung angegebenen Belastungsgrenzen sind einzuhalten.

3.1 Proper usage

These Rittal products are empty enclosures for low-voltage switchgear combinations with maximum rated voltage 1000 V AC or 1500 V DC,
and incorporate instrumentation and control systems. For special requirements and for outdoor installations, confirmation of suitability must be
obtained from Rittal. The load limits specified in the assembly instructions must be observed.

3.1 Utilisation appropriée du pupitre

Ces produits Rittal sont des enveloppes vides prévues pour recevoir des disjoncteurs basse tension de max. 1000 V AC ou 1500 V DC et des
composants de contrdle et de régulation. Pour des applications spécifiques ou pour une implantation en extérieur, faites vérifier leur adéquation
par Rittal. Les limites de charges indiquées dans la notice de montage doivent étre respectées.

3.1 Voorgeschreven gebruik

Deze Rittal-producten zijn lege kasten voor laagspanningsschakelinrichtingen met een nominale spanning van maximaal 1000 V AC of

1500 V DC en meet-, besturings- of regeltechnische elementen voor gebruik binnenshuis. Voor bijzondere vereisten en gebruik in buitenopstelling
dient de geschiktheid door Rittal te worden bevestigd. De in de gebruiksaanwijzing maximaal toelaatbare belastbaarheid dient in acht te worden
genomen.

3.1 Andamaélsenlig anvandning

Dessa Rittal produkter &r tomma skap for ldgspanningsférdelningskombinationer med markspanning pa hogst 1000 V AC eller 1500 V DC och
intern mat-, styr- och regleringsteknik. Vid sérskilda forutsattningar och vid uppstalining utomhus maste Rittal intyga produkternas lamplighet.
De belastningsgrénser som anges i montageanvisningen méaste observeras.

3.1 Uso conforme

Questi prodotti Rittal consistono essenzialmente in contenitori vuoti per I'allogiamento in spazi interni di apparecchiature assiemate di protezione
e di manovra per bassa tensione con una tensione nominale di max. 1000 V AC o 1500 V DC, nonché di apparecchi di misurazione, comando e
regolazione. Per applicazioni speciali o per I'installazione all’esterno € necessaria la conferma dell’'idoneita all'uso da parte di Rittal. Occorre inoltre
rispettare i limiti di carico specificati nelle Istruzioni di installazione.

3.1 Uso correcto

Estos productos Rittal son armarios vacios para instalaciones de aparamenta de baja tension con tensién nominal maxima de 1000 V AC o
1500 V DG, e incorporan sistemas de instrumentacion y control. Para requisitos especiales o para instalaciones al exterior hay que obtener la
confirmacion de la idoneidad. Hay que tener en cuenta los limites de carga especificados en las instrucciones de montaje.

3.1 Maaraystenmukainen kéyttdo

Nama Rittalin tuotteet ovat tyhjia koteloita pienjannite-kytkentalaiteyhdistelmille, jossa suurin mittausjannite on enintaan 1000 V AC tai 1500 V DC,
ja joiden sisélléa on mittaus-, ohjaus- ja s&ététekniikkaa. Erityisia vaatimuksia varten ja asennettaessa ulkotiloihin soveltuminen on varmistettava.
Asennusohjeissa mainittuja kuormitusrajoja on noudatettava.

3.1 Korrekt brug

Disse Rittal-produkter er tomme indkapslinger til lavspaendingstavle-kombinationer med maksimal masrkespaending p& 1000 V AC eller
1500 V DC, og inkorporeret instrumenter og kontrolsystemer. For seerlige krav og udenders installationer skal egnethed bekraeftes.
Lastgreenserne angivet i monteringsvejledningen skal til enhver tid overholdes.

3.1 Usaid cheart

Césdil fholamh le haghaidh lascthrealaimh iseal-vdltais de voltais ratéilte 1000 V AC nd 1500 V DC ar a mhéid até sna téirgi Rittal seo, lena
n-dirftear cérais ionstraimiochta agus rialaithe. | gcas riachtanas speisialta agus suitedla lasmuigh, ni maér deimhnid a fhail go bhfuil an tairge
oiriinach chuige sin. Ni mor cloi leis na teorainneacha 16id sna treoracha coimeala.

3.1 Uzycie zgodnie z przeznaczeniem

Opisywane tutaj produkty Rittal to puste obudowy do rozdzielnic i sterownic niskonapieciowych o napieciu znamionowym nieprzekraczajgcym
1000 V AC lub 1500 V DC, a takze do urzadzen pomiarowych sterujacych i regulujgcych wewnatrz budynkdw. Przydatnosé do szczegdlnych
wymagan oraz do instalacji na wolnym powietrzu wymagaja potwierdzenia przez Rittal. Podane w instrukcji montazu granice obcigzert muszg by¢
przestrzegane.

3.1 Radné pouzivani

Tyto vyrobky spolecnosti Rittal jsou prazdné skriné pro elektrické rozvadéce s maximalnim jmenovitym napétim 1000 V AC nebo 1500 V DC a pro
méfici, fidici a regulaéni prvky ve vnitfnich prostorach. V pfipadé specidinich pozadavk( a instalace ve venkovnim prostfedi musi spole¢nost Rittal
potvrdit vhodnost takové poufZiti. Zatézové limity uvedené v navodu k obsluze se musi dodrzovat.

3.1 NpasunHa ynotpeb6a

MponykTuTe Ha Rittal ca MpasHu KyTuM 3a n3mMepBaTenHM ypeam, KOHTPOSHU CUCTEMM 1 MHCTaNauum C HACKO HampexxeHne. MakcuManHo HoMM-
HanHo HanpexxeHre 1000 V AC nnm 1500 V DC. Mpy cneupanHin N3MCKBaHKs 1 BbHLUHX MHCTaauum, Tpsioea da ce navcka

noTebpxaeHNe ot Rittal 3a npunoxmnmocT. Tpsibsa fa ce cnasear orpaHnyeHnsTa 3a HaToBapBaHE NMOCOYEHN B UHCTRYKUMMTE 32 MOHTAX.

HanoneHe nynst TP HepxxasetoLLias cTanb — PyKOBOACTBO MO MOHTaxKy /TP stainless steel one-piece console assembly instructions/
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3.1 YcnoBus npumeHeHus

[anHble npoaykTsl Rittal aBASOTCA MyCThiMK KOPyCamm 4151 HU3KOBOSIETHBIX KOMMEKTHBIX YCTPONCTB C HOMVHAMBbHBIM HaMpshKeHneM Mak-
cvmym 1000 B AC nnm 1500 B DC, a Takke anist 060pyaoBaHNs USMEPEHNS 1 YNPaBNeHns AN YCTaHOBKN BHYTPW NMOMELLEHWA. Mpy Hanndmum
0CO06bIX TPEOOBAHNI, & TAKXKE MPU HAPYXKHOW YCTaHOBKE HEOOXOAMMO NOMy4MTb noaTeepxaeHve Rittal. Heobxogumo cobntogatsb avanasoH
Harpy3oK, ykadaHHbli B PyKOBOACTBE MO MOHTaXY.

3.1 MpoPAemtépevn xprion

Autd ta mpoiovta Rittal eivat ddeta eppdpla yia TNy TOTOBETNON CLVOLACHUWY JIATAEEWV SIAKOTTTWV XAUNANG TAONG HE TAON PETPNONG WG KA
1000 V AC ry 1500 V DC, kabwg Kat yia CUCTAHATA PETPNONG, EAEYXOU Kal PUBHICEWV OE ECWTEPIKOUC XWPOUC. Ia eIIKEC ATTAITACEIC KAl YIa TV
TOTIOBETNON 0€ EEWTEPIKOUG XWPOUG EVOEXOUEVWG VA XPEIAOTEL N erBeBaiwon TG KaTaAMnAdTNTAS ard v Rittal. Mpénet va Tnpnbolv Ta 6pa
POPTIWV Kal KATATTOVACEWV TIOL AVAPEPOVTAL OTIC 0ONYIEG XEIPIOHOU.

®

3.1 Utilizarea conforma cu destinatia

Aceste produse Rittal sunt tablouri electrice goale pentru aparataj de comutare de joasa tensiune, cu o tensiune nominald de maxim

1000 V c.a. sau 1500 V c.c. si sisteme de masurare, control si reglare. Pentru cerinte speciale si pentru instalarea in aer liber, trebuie obtinuta o
confirmare de compatibilitate de la firma Rittal. Trebuie respectate sarcinile de incarcare specificate in instructiunile de asamblare.

3.1 Predvidena uporaba

Ovi proizvodi tvrtke Rittal odnose se na prazna kucista za niskonaponske kombinacije sklopnih uredaja s nazivnim naponom od najvise

1000 V kod izmjeni¢nog napona ili 1500 V kod istosmjernog napona te mjernom, upravljackom i regulacijskom tehnikom u unutraSnjem prostoru.
Kod posebnih zahtjeva i vanjske montaze prikladnost mora potvrditi tvrtka Rittal. Obvezno je pridrzavanje granica optereéenja koje su navedene u
uputama za uporabu.

®

3.1 Rendeltetésszerii hasznalat

Ezek a Rittal termékek Ures hazak kisfeszUltségUl kapcsoloberendezés-kombindciok szamara, melyek névleges fesziltsége legfeliebb 1000 V AC
vagy 1500 V DC, illetve a mérés-, vezérlés- és szabalyozastechnika szamaéra, beltérben. Kildnleges kdvetelmények és kultéri felallitas esetén az
alkalmassagot a Rittal-lal kell jovahagyatni. A szerelési utasitasban megadott terhelési hatarértékeket be kell tartani.

3.1 Naudojimas pagal paskirtj

Sie ,Rittal* produktai, yra tusti korpusai, skirti zemos jtampos perjungimo jrenginiy kombinacijoms, kuriy didziausia vardiné jtampa 1000 V
kintamosios sroves arba 1500 V nuolatinés sroves, taip pat matavimo, valdymao ir reguliavimo technikai. Planuojant nestandartinius sprendimus ir
produkto jrengima lauke, bdtina konsultuotis su ,Rittal* atstovu. Laikytis nurodyty apkrovos riby, kurios apibréztos naudojimo instrukcijoje.

3.1 Sihtotstarve

Nende Rittali toodete puhul on tegemist tlihjade korpustega, mis on méeldud maanduspinge-lUlitusseadme kombinatsioonidele, mille nimipinge
on maksimaalselt 1000 V AC vai 1500 V DC ning mille m&bte-, juhtimis- ja reguleerimistehnika on siseruumis. Eriliste ndudmiste puhul ja vabas
Ohus paigaldamiseks tuleb kahtluse puhul esmalt Rittaliga ndu pidada. Kasutusjuhendis nimetatud koormuspiiranguid tuleb jargida.

3.1 Pienaciga izmanto$ana

Rittal produkdti ir tuksi korpusi zemas voltazas sadales ietaiSu kombinacijai ar nominalo spriegumu 1000 V AC vai 1500 V DC, ka arT ietvertam
vadibas un kontroles sistemam. Ipasam prasibam un uzstadiSanai arpus telpam nepiecieSams sanemt apliecinajumu par piemérofibu.,
NepiecieS8ams ieverot slodzes limitus, kadi noraditi montazas instrukcijas.

3.1 Predvidena uporaba

Tiizdelki Rittal so prazna ohisja za kombinacije nizkonapetostnih stikalnih naprav z nazivno napetostjo najve¢ 1000 V pri izmeni¢nem toku ali
1500 V pri enosmernem toku ter merilno, krmilno in nadzorno tehnologijo v notranijih prostorih. V posebnih zahtevah in namestitvi na prostem
mora primernost potrditi podjetje Rittal. Upostevati je treba omejitve obremenitve, ki so navedene v navodilih za montazo.

3.1 Uéelové pouzitie

Tieto produkty od Rittal su prazdne rozvadzacové skrine pre nizkonapéatové elektrické pristroje na napétie do 1000 V AC alebo 1500 V DC a pre
dalSie riadiace a regulacné pristroje. Na Specialne pouzitie vo volnom prostredi je potrebné vyziadat suhlas od firmy Rittal. Musia byt dodrzané
zatazové hodnoty z montazneho navodu.

® @ @ ® 6 @

®

3.1 Uso apropriado

Estes produtos Rittal séo caixas vazias para solugdes de distribuicao de energia de baixa tensédo com uma voltagem nominal de no maximo
1000 V AC ou 1500 V DC e incorpora sistemas de instrumentacéo e controle. Para requisitos especiais ou montagem em areas no exterior,
a Rittal deve confirmar a respetiva adequacéo. E imprescindivel manter os limites da capacidade de carga especificados nas instrugdes de
montagem.

®

3.1 Uzu xieraq
Dawn il-prodotti ta' Rittal huma spazji vojta ghal kombinazzjonijiet ta' kommutatur ta' voltagg baxx ta' 1000 V AC jew ta' 1500 V DC, u

adegwatezza. II-limiti tat-taghbija specifikati fl-istruzzjonijiet ghall-immuntar ghandhom jigu osservati.
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3.2 OnucaHune pyHKUMN U cocTaB-
HbIX YacTewn

HanoneHbI NynsT TP 9BRseTcs HanoAbHbIM

Lwkadom AN pasMeLLEHs 3NIEKTPUHECKOTO,

3MEKTPOHHOMO, MEXAHNYECKOrO UJIN MHEB-

MaTn4eckoro 060pyaoBaHVs 1 NprGopoBs B

MPOMBILLNEHHON Cpeae BHYTPU NOMELLEHWI.

3. Device description

N\~
[i ]

W 1 KOpMyc C ABEPbIO (ABEPAMN) U KPbILLKOW,
3aMOYHbIN BKNabILL NOA, KoY C ABOVHOM
60pPOaKON, CEKLMOHHAs MaHeb OCHOBaHNS

B 1 MOHTa>XKHas NaHesb

B 1 NaKeT C NPUHAOIEXXHOCTAMY (Coaepxa-
Hne cMm. pasgen 3.3)

B 1 Mepbl 6e30MacHOCTA

CrenyeT NpoBepUTb KOMMEKTHOCTb
MOCTaBKM.

NS
[i]

3. Device description

3.3. KomnnekT noctaBku/Scope of supply/Composition de la livraison

3. OnucaHue yctponcTtea

3. Description du pupitre

G

3.2 Function description and
components

The TP one-piece console is a floor standing

enclosure suitable to accommodate mechani-

cal and pneumatic equipment and compo-

nents for indoor industrial applications.

m 1 enclosure with door(s) and lid,

double-bit lock insert, multi-part gland plates
® 1 mounting plate
| 1 accessories bag (content see chapter 3.3)
m 1 safety instructions

Please check the scope of supply for com-
pleteness.

3. OnucaHune yctpoicTea

3. Description du pupitre

2683.600
2684.600
@—: 1x
@ 216 4x
@ a9 2x
?‘f: @53 4 x
10 HanoneHei nynst TP HepyasetoLLas CTasb — PyKOBOACTBO MO MOHTaXKY

@

3.2 Description fonctionnelle et
composants

Le pupitre monobloc TP est congu pour

installer du matériel ou des appareillages

électriques, électroniques, mécaniques ou

pneumatiques en milieu industriel intérieur.

m 1 enveloppe monobloc avec porte(s) et
couvercle, serrure a panneton double,
plaques passe-céables en plusieurs parties

m 1 plaque de montage

® 1 sachet d’accessoires
(contenu, voir chapitre 3.3)

m 1 notice de sécurité

Vérifier I'intégralité de la livraison.

P e
r ; .
h““n.\ =
—
e
.
ApT. Ne
Model No.
Référence
2685.600
2686.600
1Xx
4 x
2x

/TP stainless steel one-piece console assembly instructions/
S
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3. OnucaHue yctponcTtea
3. Device description
3. Description du pupitre

28,2 3 x 3 x
@ M8 6x 6 x
% M8 x 30 3x 3x
@ 084 9x 11x
6,1 2x 3x
@b M8 x 12 1 x 1x
@ ©8,1 4x 4%
% M8 x 48 - T30 4x 6 x
M8 4x 6 X
@ M6 2x 3x
26,4 2x 3x
@ 6 x 7x
M 1x 1x
, 15 x8x 700 1x -
\, 15x8x 1100 . 1x
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4.1 Tpe6oBaHusA K MeCTy
YCTaHOBKM

[Mpr MOHTaXKe cnegyeT 06paTUTb BHUMaHME,
4TO:!

N\~
[i ]

B TemMrepaTypa OKpy>XatoLLEel cpepl B MecTe
YCTaHOBKW He A0/MKHa ObITh Bbille +80°C;
B TemnepaTypa OKpy>XatoLLIeV cpefpl B MecTe
YCTaHOBKW He AO/KHa ObITb Hke -40°C;

B OTHOCUTENbHAsA BNaXXHOCTb BO3Ayxa He
npesbiwaeT 50 % npu +40°C (npw 6onee
HU3KMX TeMMepaTypax AonyckatoTcs 6onee
BbICOKME 3HA4YEHNST OTHOCUTENBHOW BNaXK-
HOCTW BO3Ayxa).

Ecnn nmetotcs ocobble ycnoBust akcnnyara-
Ly, TO HeOBXOAMMbI 0CO6bIE 10rOBOPEHHO-
cTn mexay Rittal n nonb3oBatenem.

A

YKasaHusi N0 MOHTaXKy

m CobnopaiiTe ykasaHHble Ha CTpaHuue 26
[aHHble Mo Harpy3kam.

B Kopnyc AOMKEH ObiTb BbIPOBHEH
COMMacHo cTpaHuue 23.

m CobnopanTe BCe ykasaHHbIE MOMEHTbI
3aTsHKKM. [peBbILLIEHME NN HEOOCTIKEHNE
yKa3aHHbIX B 3TOM PYKOBOJCTBE MOMEHTOB
3aTSHKKM MOXKET MPUBECTU K MOBPEXAEHUIO
YCTAHOBOK MM K TSPKENbIM MM CMepTeSb-
HbIM PaHEHUAM.

B [/I36eranTe HeHy>KHbIX MPOEMOB B pacrpe-
JenuTensHoM Likadyy. Kaokapii Heakky-
paTHO CAENaHHbIA N HEYMOTHEHHBIA NPOeM
MOXXET BECTW K MOTepe CTeneHn 3aLluTbl,

B YKOMMJIEKTOBAHHYIO MOHTaKHYHO MaHesb
3ahKCUpPOoBaThL MPY TPaHCMOPTUPOBKE.

4. MoHTaX 1 yCTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

G

4.1 Site requirements
Prior to assembly, ensure that

m the ambient temperature at the installation
site is not higher than +80°C.

m the ambient temperature at the installation
site is not lower than -40°C.

| the relative humidity does not exceed 50%
at +40°C (higher humidity levels are permit-
ted at lower temperatures).

If particular operating conditions apply, special
agreements must be made between Rittal and
the user.

A

Assembly instructions

m Observe the load capacities specified on
page 206.

B The enclosure must be aligned as described
on page 23.

m Observe all specified torque values. Over- or
undershooting the tensioning torques speci-
fied in these instructions can cause system
damage, severe injuries or even death.

m Avoid any unnecessary openings in the
enclosure. Any opening that is not made
and sealed carefully can reduce the degree
of protection.

® The equipped mounting plate must be
secured for transport.

TR

@

4.1 Exigences concernant
le lieu d’implantation
Avant le montage, il faut veiller a ce que

m |a température ambiante du lieu d’implanta-
tion ne soit pas supérieure a +80°C.

| |a température ambiante du lieu d’implanta-
tion ne soit pas inférieure a -40°C.

® 'humidité relative de I'air ne dépasse pas
50 % a +40°C (des taux d’humidité supé-
rieurs sont admissible pour des tempéra-
tures plus basses).

Des accords particuliers doivent étre signés
entre Rittal et I'utilisateur en cas de conditions
d’exploitation particuliéres.

A

Instructions relatives au montage

| Veuillez respecter les charges maximales
admissibles précisées a la page 26.

| e pupitre doit étre aligné conformément
aux indications de la page 23.

B Respectez les couples de serrage prescrits.
Le non-respect des couples de serrage
prescrits dans cette notice peut occasion-
ner des dommages a l'installation ou des
blessures graves voire mortelles.

B Evitez les ouvertures non necessaires sur
I'armoire électrique. Toute ouverture qui
n’est pas soigneusement étanchéifée peut
réduire I'indice de protection.

m | a plaque de montage équipée doit étre
bloquée pour le transport.

12 HanonbHbi nynst TP HepykaBetoLLas cTanb — PyKOBOACTBO Mo MOHTaxy /TP stainless steel one-piece console assembly instructions/
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4.2. 3arnywku
4.2, Sealing plugs
4.2. Obturateurs

anonbHbIN NynsT TP HepXxkasetoLa:
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4.3. CmeHa HaBeCKM aBepu

4.3. Switching the door hinges Gl L G2] -
4.3. Inversion du sens d’ouverture o A
_______ il =
B | Hi _=
*l_
: r 1 | == @ i o
™ (M x 10 /
o i B
-~ | e

-
= |
\ b,
L, .
) - -
i,
b,
b
R 1
JE

2x (M5)

Mp = 2,5 Hm

&

tl‘h
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4.4. LUtaHroBbiy 3anop, U3aMeHeHne i

4.4. Locking rod, modification h [52]
4.4. Remplacement tringlerie M5 x 24 41 :
a crémone - I
M4 x 8 |
H
=3 i
’ >

L

M4 x 8 fy
e
Ws-' ok

M5 x 24 nﬂJ
-

Mp=1Hwm Mp = 2,5 Hm

4em mmanallan TP an Aaninc navadalla NAtiaa Aa msandaca
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4.5. 3amo4HbIN BKNaabiw, cCMeHa

4.5. Lock insert, replacement

4.5. Dispositif de verrouillage,
remplacement

e

0
o

3amku aBepu/Door locks/
Serrures possibles pour la porte

2307.000
2452.000
2456.000
2453.000
2460.000
2460.650
2461.000

3SaMKVI Kpbiwkw/Lid locks/ @
errures possibles pour -
le couvercle @ J..--""

2462.000 2485.000 2528.000
2463.000 2485.100 2535.000 B
2464.000 2483.000 2536.000
2465.000 2522.000
2466.000 2523.000

2526.000 ;

2527.000

s
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4.6. Kpblluka, MOHTa)X/AeMOHTaXx
4.6. Lid, installation/removal
4.6. Montage / démontage

du couvercle

1]

2|3 A

> [>

BHumaHue! OnacHocTb pa3pasnnBaHus.
MoHTaX 1 aKcnlyaTauusi ToJIbKO B COOTBET-
CTBUU C PYKOBOACTBOM.

Caution! Danger of crushing.
Only to be assembled and operated in
accordance with the instructions.

Attention ! Risque d’écrasement.
Montage et fonctionnement uniquement selon
la notice.
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4.7. KpblwkKa, aKcnayatauusi
AN 4.7. Lid, operation 1 4
== 4.7. Utilisation du couvercle . E_LC

/!\ @ & ®&

BHumaHue! OnacHocTb pa3pasnnBaHus.
MoHTaX 1 aKcnlyaTauusi ToJIbKO B COOTBET-
CTBUU C PYKOBOACTBOM.

Caution! Danger of crushing.
Only to be assembled and operated in
accordance with the instructions.

> [>

Attention ! Risque d’écrasement.
Montage et fonctionnement uniquement selon
la notice.

18 HanonbHbi nynst TP HepykaBetoLLas cTab — PyKOBOACTBO Mo MOHTaxy /TP stainless steel one-piece console assembly instructions/
" PR BN

TR o N S S [ Nadinm A cmmdn



H

=)

-

SW13

TX25

Q

7 o

4.8. Installation de la plaque
de montage

anonbHbIA NynesT TP HepkaBetoLasn ctab
JRONINEN

B T S P L TP AR P FNPApR)

4.8. MoHTa)XHasi naHenb, yCTaHOBKA
4.8. Mounting plate, installation

Onups 1

Onums 2

Mp =8 Hm

Mp =8 Hm

Onums 3

Mp = 8 Hm

— PyKOBOACTBO MO MOHTaxKy /TP stainless steel one-piece console assembly instructions/
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4.9. LloKkonb, MOHTaX
4.9. Base/plinth, mounting
4.9. Montage du socle

@ & ®&

[1.2]

Y
I

|“‘-.{
{ M12 x 25

=0

20
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4.10. NaHenn ocCHOBaHUSA, MOHTaX
4.10. Gland plates, installation

4.10. Installation des plaques
passe-cables

" [ Mb=10-12 Hm
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4.11. 3azemneHue n BbipaBHUBaHNE ]
noTeHunanoB
4.11. Earthing and potential

equalisation

4.11. Mise a la terre et
dquipotentialité

g

i
i
Mp=4-6Hwm
MoHTaxxHas
3asemneHue Kopnyc naHenb Ha aABepb
Earthing Enclosure Mounting plate per door
Mise a la terre Pupitre Plaque par porte
de montage
E M8 x 30 - 1 X -
M8 x 12 11X - -
28,2 - 1x -
@ 6,1 - - 1x

@ M8 - 2 X -
&

- M6 - - 1 x
A8,4 2 X 1x -
N— AB,4 - - 1x
@ @ 8,1 1X 1 X -

@ - 1x 1x 1 X

Kpbiwka

Lid

Couvercle

Ha naHeJsib oCHo-

BaHus
per gland plate
par plaque
passe-cable

1x
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[Mpwn MOHTaXKe Kopryca creayeT obpallaTts
BH/MaHVe Ha To,
HOCTb 6blna 4OCTATO4YHO POBHOW.

4.12. BbipaBHuBaHue Kopnyca
4.12. Alignment of the enclosure
4.12. Alignement du pupitre

@

When assembling the enclosure, it is important
YTOObI MOHTaXKHas MoOBEPX- to ensure that mounting surfaces are
sufficiently level.

@

Lors du montage du pupitre, il faut s’assurer
que les surfaces de montage soient
suffisamment planes.

®

Bo Bpemsi TpaHCMOPTUPOBKN 1 MOHTabKa
Kopnyca A0MKHbI BbiTb 3athUKCUPOBaHb! OT
onpokmapbiBaHus. [Npu TpaHCNOPTUPOBKE

C MCMNOfIb30BaHNEM CUCTEMBI LIOKONEN, B
YaCTHOCTW, NPV NOAHATAM 1 OMYCKaHUN Heob-
XOOMMO 0BpPaTUTb BHUMAHNE Ha TO, YTOObI

5. TpaHcnopTupoBKa
5. Transport
5. Transport

@&

Harpyska Bcera NpyxXoamnach Ha yriosble
3M1EMEHTbI, 8 HE Ha MaHen LIOKOSS,

The enclosure must be secured against tilting
during transport, assembly and configuration.
If a plinth system is deployed, during transport,
also ensure when raising and lowering that

the load is always applied at the plinth corner
pieces and never at the plinth trim panels.

@

Lors du transport, du montage et de
I'équipement, les pupitres doivent étre
sécurisés pour ne pas basculer. Lors du
transport et du levage des pupitres équipés de
socle, il faut veiller a ce que la charge repose
toujours sur les pieces d’angle du socle et
jamais sur les plaques de socle.
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6. Installation
6. Installation
6. Installation

/
=2\

Ecnu nmeeTcst BO3MOXXHOCTb BO3HUKHOBEHMS
BbICOKOIO [JaBfeHnst BHYTPU Kopriyca, TO 9T
MOXET NMPUBECTY K MOSIOMKE HYacTe Kopryca.
Bo r3bexkaHe ComnpsiKeHHbIX C 3TVM onac-
HOCTEM, Nonb30BaTesb AOMKEH NPeANPUHATL
COOTBETCTBYIOLLIME MEPbI 6E30MacHOCTY.

an

KOHCTPYKTUBHO MpesyCMOTPEHO BblpaBHVBa-
HMEe NOTEeHUVAaNoB MeX1y ABEPbIO/KPbILLIKON
1 KOprycoM. [1Bepu/Kpbillka OCHaLLEHbI
6onTamm 3a3eMneHns ans raex, oas Toro,
4TOBbI 06ECMEHNTL NPABUIIBHOE MOACOEAVHE-
HVe 3a3eMneHust,

Bce coennHeHns 0omkHbI Obmb CMOHTUPO-
BaHbl B COOTBETCTBMM C PYKOBOLCTBOM MO
MOHTaXKY.

8. AkcnnyaTtauus
8. Operation
8. Utilisation

NS
[i]

W |/I36erainTe OTKPbITVS ABEPEV/KPbILLKA B
TeYeHve [ONroro BPEMEHN, TaK Kak Haxo-
OALLIVecs B BO3OyXe Mblflb, BNAXKHOCTb N
arpeccyBHble BeLLlecTBa MOMyT MonacTb B
Lwkad.

YKOMMAEKTOBAHHYIO MOHTEXKHYIO MaHenb
3admKcMpoBaThb NpW TPaHCIOPTUPOBKE.

| [ocne paboT Ha LKady NpoBEPLTE, YTO
ABEPb/KPbILLKA MPaBUIBHO 3aKpbITa.

@&

If there is the possibility of high pressures
developing within the enclosure, the enclosure
parts could burst. To counteract all associated
dangers, the user must adopt appropriate
safety measures.

7. 3asemneHVe v BbipaBHUBaHNE NOTEHUNaNoB
7. Earthing and potential equalisation
7. Mise a la terre et équipotentialité

&

The design provides for potential equalisa-
tion between door/cover and enclosure. The
doors/covers are provided with earthing bolts
for nuts to permit system-specific earth con-
nection.

All connections must be assembled in
accordance with the assembly instructions.

G

m To prevent dust, humidity and air con-
taminated with polluants from entering the
enclosure, avoid leaving the doors/lid open
unnecessarily for a long time.

The equipped mounting plate must be
secured for transport.

m After working on the enclosure, check that
the door/lid is closed properly.

TR

@

Il est possible que des parties du pupitre
éclatent si des pressions élevées peuvent
se développer en son sein. L'utilisateur doit
prendre les mesures de sécurité qui s'im-
posent pour contrecarrer les risques

quiy sont liés.

&

Une équipotentialité de la porte / du cou-
vercle par rapport au chassis est prévue par
la conception du pupitre. Les portes et le
couvercle sont équipés de plots de mise a
la terre pour réaliser la liaison a la masse de
I'installation.

Toutes les liasons doivent étre montées
conformément a la notice de montage.

@

m Eviter I'ouverture prolongée et inutile des
portes / du couvercle car de la poussiere,
de I'humidité ou de I'air chargé en polluants
peut pénétrer dans le pupitre.

La plague de montage équipée doit étre
bloquée pour le transport.

B Aprés les travaux sur le pupitre, vérifiez si
la porte / le couvercle est correctement
fermé(e).
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O6cny>xmBaHve OOMKHO MPOBOANTLCS pery-
NSPHO B 3aBMCUMOCTW OT YCNOBUIA MPUMEHE-
HUS 1 OKPY>KatoLLIEV cpefibl, MUHMMYM OOVH
pas3 B rof 1 COOTBETCTBYIOLLMM 06pa30oM
NOKYMEHTUPOBATBLCA.

Bua v o6bem npoBoavMbIx paborT:

B [poBepsAeTcs PaboTOCNOCOOHOCTb U
NMOABWKHOCTb LLIAPHMPOB/VKCATOPOB [1Be-
PEN/KPbILLKA 1 MPON3BOAUTCA X CMa3Kka
NOAXOASLLMM CMa304HbIM MaTepuasnom, He
copepxaLLym Bofpl.

B [poBepSAETCA MOABKHOCTb 31EMEHTOB
3amMka. Bce nofBIKHbIE 9N1IEMEHTLI 3amKa
CMa3bIBAKOTCS MOAXOASALLMM CMA30YHBIM
Marepuasiom, He CoaepPXXaLLM BOIbl.

B YNIoTHEHNS B Clly4ae NoBpeXaeHuin B

MeCTax KOHTaKTa HeOBXOAMMO MOMHOCTHIO

3ameHUTb. [py NOBPEXXAEHNN YNNIOTHEHNSA

BHE MECT KOHTaKTa, KaK Mpasuio, ellle

JoCTuraeTcs Heo6XoAMMOE YrIOTHSOLLEE

BO3MENCTBYE.

[ns Toro, 4Ttobbl N36exxaTh NOBPEXAEHWIA

BCneacTBMe TEMNEpPaTypPHOro "npmumep-

3aH1S", MOXXHO 1CMONb30BaTb OObIYHbIE

CpencTea, HanpuMep, Tanbk, BasennH unm

cmagka. Bce KOMMOHEHTbI 1 MOBEPXHO-

CTV 0BCNenytoTCs Ha NPEeOMET BHELLIHMX

noBpexaeHNn. MNMoBpexxaeHHbIE YMNOTHEHNS

[OSMKHbI ObITh MOJIHOCTHIO 3aMEHEHI.

B YpansnTe LapanHbl nyTem NonnpoBKy
MOBEPXHOCTU NN 3aMEHWTE MOBPEXAEHHbIE
YacTun Kopryca.

10. XpaHeHue
10. Storage
10. Stockage

NS
[i]

Mpw xpaHeHn kopnyca cliefyeT obpaliarb
BHUMAaHVE, YTO:

B TeMnepaTypa OKpy>XatoLLIEN cpefbl He
nomkHa 6bITb 60nbLue +80°C.

B TemnepaTypa OKpy>KatoLLEeln cpepl He
noskHa 6bITb Huke -40°C,

B OTHOCUTESIbHAA BI2XKHOCTb BO3yXa HE
npesbiwaeT 50 % npu +40°C (Npwn 6onee
HU3KKX TeMnepaTypax AornyckaroTcs 6onee
BbICOKME 3Ha4YEHWsi OTHOCUTENBHOW BaXK-
HOCTV BO3ayxa).

9. NMposepka n o6cnyxusaHue
9. Inspection and maintenance
9. Inspection et entretien

@&

Maintenance must be performed at regular
intervals depending on use and ambient
conditions, at least once annually and docu-
mented accordingly.

Nature and extent of the work to be
performed:

m The hinges/stays of the doors and lid should
be checked for correct functioning and ease
of movement, and sprayed with a suitable,
water-free lubricant.

m The lock is checked for ease of movement.
All moving closure parts are sprayed with a
suitable, water-free lubricant.

m Gaskets in the contact edge area must be
replaced completely if damaged. If the gas-
ket is damaged outside the contact edges,
the sealing effect is still sufficient as a rule.

® Common agents such as talcum, vaseline or
wax can be used to prevent damage due to
gaskets freezing because of low tempera-
tures. All components and surfaces are
examined for external damage.

Any damaged gaskets must be replaced in
their entirety.

B Remove any scratches using a surface
polish, or replace damaged enclosure parts.

&

When storing the enclosure, ensure that:

m the ambient temperature is not higher than
+80°C.

m the ambient temperature is not lower than
-40°C.

| the relative humidity does not exceed 50%
at +40°C (higher humidity levels are permit-
ted at lower temperatures).

®

’entretien doit étre realisé régulierement
en fonction des conditions d’exploitation et
ambiantes, au minimum une fois par an, et
consigné en conséguence.

Type et ampleur de travaux a effectuer :

m | e fonctionnement et la mobilité des char-
nieres / béquilles des portes et couvercles
doivent étre vérifiés et ils doivent étre vapori-
sés avec un lubrifiant sans eau adapté.

m | a mobilité de la serrure doit étre vérifiée.
Toutes les pieces de fermeture mobiles
doivent étre vaporisées avec un lubrifiant
sans eau adapté.

| | es joints d’étanchéité doivent étre rempla-
cés dans leur totalité en cas de dommages
au niveau des zones d’arétes d’étanchéité.

m Des produits courants comme le talc, la
vaseline ou la cire peuvent étre utilisés
pour empécher les joints de coller s’ils sont
exposés au gel. Tous les composants et
toutes les surfaces doivent étre examinés
afin de vérifier gu’il N’y a pas de dommages
externes.

Les joints endommagés doivent étre
remplacés dans leur totalité.

B Supprimer les rayures via un polissage de
surface ou remplacer les parties du pupitre
endommageées.

®

Pour le stockage du pupitre, il faut veiller a ce
que:

| |a température ambiante ne soit pas supé-
rieure a +80°C.

| |a température ambiante ne soit pas infé-
rieure a -40°C.

® 'humidité relative de I'air ne dépasse pas
50 % a +40°C (des taux d’humidité supé-
rieurs sont admissibles pour des tempéra-
tures plus basses).
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Harpyska [H]
Load [N]
Charge [N]

Kpbiwka/Lid/Couvercle

[Leepb(v)/Door(s)/Porte(s)

MoHTaxxHast naHens/Mounting plate/Plaque de montage

2683.600
2684.600
1x 150 H cTaT.

1x200 H cTat.

1x 1500 H crar.

LLvpuHa MM Bbicota MM [ny6uHa (CH13y) Mm
Width mm Height mm Depth (bottom) mm
Largeur mm Hauteur mm Profondeur (en bas) mm
600 960 400
800 960 400
1000 960 400
1200 960 400
Qs [B1] IP 4 IK 2 UL 3
|I| ApT. Ne
Model No. Qs [BT] (AT = 20 K) P
Référence
2683.600 227 55
2684.600 277 55
2685.600 328 55
2686.600 378 55

1) Corn./according to/selon DIN EN 60 529

2) Corn./according to/selon MOK 62 262

3) Corn./according to/selon UL 50e

ApT. Ne
Model No.
Référence

cnesa/left/a gauche

1x 130 H cTat.

[ny6rHa (cBepxy) MM
Depth (top) mm
Profondeur (en haut) mm

480
480
480
480

10
10
10
10

11. TexHM4YecKne xapaKTepucTUKN/cTeneHun 3alwmTbl/TennoBbiaeneHve
11. Technical data/Degrees of protection/Heat loss
11. Caractéristiques techniques / indices de protection / puissance dissipée

2685.600
2686.600
1x 150 H crar.
cnpaBa/right/a droite
1x 200 H cTaT.
1x 1750 H crar.

ApT. Ne
Model No.
Référence

2683.600
2684.600
2685.600
2686.600

UL Type rating
Indice
12
12
12
12
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12. Spare parts

AKTyabHbI 0630Pp MOXHO HalTU Ha
www.rittal.ru.

13. NMpaHTnsa
13. Warranty
13. Garantie

12. 3anacHble yactTu

12. Piéces détachées

@&

A current overview is available at
www.rittal.com.

S

Un état actualisé est disponible sur le site
internet www.rittal.fr.

[eiCTBYIOT YCNOBUS NPOAAXKN 1 JOCTABKU, YTBEPXKAEHHbIE COOTBETCTBYIOLLMMU CObITOBLIMI 1 AOHEPHUMIN NMpeanpuaTuamMi Rittal,

The conditions named in the sales and delivery conditions of the associated Rittal agents and subsidiaries apply.

Les conditions générales de vente des représentations et filiales Rittal sont contractuelles.

14. Appeca cnyx6 cepsuca
14, Customer service addresses
14, Coordonnées des services aprés-vente

Hawwm 5 ctpaterndeckmx cepsuc-xabos B lepmanum, CLUA, Bpasunum, Kutae n VIHann sBnsioTcs LeHTpanbHbIMK y3namm cepauca st COOTBET-
CTBYIOLLWX PETVIOHOB. Takas BCEMMPHAA CETb 0OECTIeHMBaET BbICTPOE N 3PMEKTNBHOE NPENOCTABIIEHNE CEpBYCa.

Our 5 strategic service hubs in Germany, the USA, Brazil, China and India serve as central nodes for the respective region. This worldwide network
permits rapid and efficient processing of all service requests.

Nos 5 plateformes aprés-vente stratégiques en Allemagne, aux USA, au Brésil, en Chine et en Inde constituent les bases pour garantir un service
apres-vente mondial rapide et efficace en s’appuyant sur le réseau de toutes les filiales et agents Rittal a travers le monde.

LLita6-kBapTupa lepmannsa
Headquarters Germany
Siége en Allemagne
RITTAL GmbH & Co. KG

Auf dem Stitzelberg
D-35745 Herborn

Phone +49(0)2772 505-1855
Fax +49(0)2772 505-1850
E-mail: service@rittal.de

CepBuc-xa6 CLUA

Service HUB USA

Plateforme de service aux Etats-Unis
RITTAL Corporation

801 State Route 55 Dock 25

Urbana, OH 43078

Phone +1 800 477 4000, option 3
E-mail: service@rittal.us
www.rittal-corp.com

CepBuc-xa6 Bpasunus

Service HUB Brazil

Plateforme de service au Brésil
RITTAL Sistemas Eletromecanicos Ltda.
Av. Candido Portinari, 1174

Vila Jaguara

05114-001 Sao Paulo - SP

Phone +55 (11) 3622 2361

Fax +55 (11) 3622 2399

E-mail: service@rittal.com.br

CepBuc-xab6 Kuran
Service HUB China
Plateforme de service en Chine

RITTAL Electro-Mechanical Technology Co. Ltd.

No. 1658, Minyi Road
Songjiang District

Shanghai, 201612

Phone +86 21 5115 7799-213
Fax +86 21 5115 7788

E-mail: service@rittal.cn

CepBuc-xab6 Uhgnsa

Service HUB India
Plateforme de service en Inde
RITTAL India Pvt. Ltd.

Nos. 23 & 24, KIADB

Industrial Area Veerapura
Doddaballapur-561 203
Bengaluru District

Phone +91 (80) 22890792

Fax +91 (80) 7623 343

E-mail: service@rittal-india.com
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Rittal - The System.

Faster — better - everywhere.

m Kopnyca
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www.rittal.com/contact

. ENCLOSURES POWER DISTRIBUTION >  CLIMATE CONTROL IT INFRASTRUCTURE SOFTWARE&SERVICES RI TML
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Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

HanonbHbin nynbT TP
Hep)xaBetlowas cralb

One-piece console TP
stainless steel

Pupitre monobloc TP
en acier inoxydable

.600
2684.600
2685.600
2686.600

PyKkoBoACTBO MO MOHTaXKy 1 aKcnyaTtauum
Assembly and operating instructions
Notice d’emploi et de montage

. ENCLOSURES POWER DISTRIBUTION )  CLIMATE CONTROL IT INFRASTRUCTURE SOFTWARE&SERVICES RITML .

FRIEDHELM LOH GROUP -....
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PYKOBOACTBO MO MOHTaXXY NpeaHasHa4eHo
ONst AL, VIMEIOLLIYIX COOTBETCTBYHOLLIYIO
KBaMMUKaLMIO A1 TOro, YTo6bl NMpaBnibHO
YKOMIMIIEKTOBATL PacrpeaenTeNibHbIe
LKabl SNEKTPUHECKNMMN, NEKTPOHHBLIMU,
MEXaHUYECKMM 1 MHEBMATNHECKMM YCTPOW-
CTBamu, YCTaHOBWTb 1 CMOHTMPOBATL LLKad
B TpebyeMOM MEeCTe YCTaHOBKM, 1 KOPPEKTHO
€ro NOoOKMOYUTL.

PyKOBOACTBO MO 3KcnyaTauum npeaHasHa-
YeHO AN OBCY>KMBAKOLLIEro NepcoHana n
KBaAMMOULMPOBaHHbBIX CNELancToB Afist
0BCNY)XNBaHUS 3NIEKTPOTEXHNHECKNX 1 MeXa-
HNYECKMX CUCTEM.

N\~
[i ]

1.1 Mapkuposka CE
Lexknapaupmsa o cootsetcTBMn EN 62 208
[OCTyMnHa Ha canTe KoMnaHum Rittal

1.2 XpaHeHne AoKymeHTaumm
Mepbl 6e30MacHoOCTU 1 BKNnagbll B JOKY-
MEHTaUMIO ABNAKOTCHA YaCTbtO NPoayKTa. OHu
OOJKHbI ObITb nepefaHbl Nob30BaTeNtO
o6opynoBaHus. OH OTBeYaET 3a XpaHeHune
JNOKYMEHTOB, obecne4rBas nx AOCTYMNHOCTL B
cny4vae HeO6XO,EI,I/IMOCTI/I.

1.3 Ucnonb3yembie CUMBOJIbI
CobntoganTe cneayoLlLme ykasaHus no mepam
6e30MacHOCTM 1 BCe Apyrie ykasaHusi B
[aHHOM PYyKOBOMCTBE:

OnacHocTb!
HenocpepgcTBeHHas ONacHOCTb
ANsi 300POBbS U XKU3HU.

BHumaHne!

Bo3amo)xHasi onacHocTb gnsi
NPOAYKLUN U OKPYXKatoLlen
cpeabl.

1.4 ConyTcTBYIOWME JOKYMEHTDI
[nst onmcaHHbIX 30ecb pacnpenenvTenbHbIX
LIKahoB OOCTYMHO PYKOBOACTBO MO MOHTaXKY
1 akennyTaumm Ha www.rittal.ru, 3a ywep6,
BOSHUKLLMA BCNEACTBUE HECOBNIOAEHNS
NaHHOro PyKOBOACTBA, koMnaHus Rittal oteeT-
CTBEHHOCTU He HeceT. Takke UMEIOT AeVcTBre
VHCTPYKLMM MCMOMB3YEMbIX KOMIMIEKTYIOLLMX.

1.5 HopmaTtuBHble ykasaHus
HanonbHbIi nynsT Rittal TP 13 Hepyxaseto-
LLielh CTanm COOTBETCTBYIOT TPeboBaHNSM
pPa3Ho0BPa3HbIX HOPMATUBHBIX [LOKYMEH-
TOB, Brarofaps Yemy KOpryc noaxoauT ons
1CMONBb30BaHNS Ha Pa3HOOBPA3HbIX PhIHKAX
1 06nacTax NpUMeHeHVs. AKTyanbHbIi 0630p
0719 MPOAYKTa MOXXHO HarTV Ha www.rittal.ru.

4 HanonbHbi nynst TP HepykaBetoLLas cTanb — PyKOBOACTBO Mo MOHTaxy /TP stainless steel one-piece console assembly instructions/
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1. YKasaHus K OKYyMeHTauum
1. Notes on documentation
1. Remarques relatives a la documentation

@&

The assembly instructions are aimed at all
persons who have an appropriate specialist
training to allow them to equip enclosures

to conform to standards with electrical,
electronic, mechanical or pneumatic operating
equipment, to place or install at the destination
site and to connect ready to operate.

The operating instructions are for the operating
personnel and appropriately trained specialists
for electro-technical and mechanical mainte-
nance.

1.1 CE labelling

The declaration of conformity according to
EN 62 208 can be downloaded from the
Rittal homepage.

1.2 Storing the documents

The safety notes and the accompanying note

are part of the product. They must be given to
the plant operator, who is then responsible for
the storage of the documents so that they are
readily available when needed.

1.3 Symbols used
Please observe the following safety instruc-
tions and other notes in this guide:

A
A

1.4 Other applicable documents
These assembly instructions and operating
instructions for the described enclosures can
be downloaded from www.rittal.com. We can-
not accept any liability for damage associated
with failure to observe these instructions. The
instructions for any accessories used also
apply.

1.5 Normative references
Because the Rittal TP stainless-steel one-
piece console conforms to many technical
regulations, the enclosure is suitable for the
widest-range of markets and application
areas. A current overview for the product is
available at www.rittal.com.

Danger!
Immediate danger to life and
limb.

Caution!
Potential threat to the product
and its environment.

@

La notice de montage s’adresse a toutes les
personnes qui possédent les compétences
professionnelles correspondantes, pour équi-
per les armoires électriques avec du matériel
électrique, électronique, mécanique ou pneu-
matique dans le respect des normes, pour les
installer ou les monter sur le lieu d’exploitation.
La notice d'utilisation s’adresse au personnel
d’exploitation et aux spécialistes formés en
conséquence pour la maintenance électro-
technique et mécanique.

1.1 Certification CE

La déclaration de conformité selon la norme
EN 62 208 est disponible par téléchargement
sur le site internet de Rittal.

1.2 Conservation des documents
Les consignes de sécurité et la notice jointe
font partie du produit. Elles doivent étre
remises a I'exploitant de I'installation. Celui-ci
les conservera de maniere a ce qu’elles soient
disponibles en cas de besoin.

1.3 Symboles utilisés

Tenir compte des consignes de sécurité et
autres directives contenues dans cette notice :

A

Attention !
Danger éventuel pour le produit
et 'environnement.

1.4 Autres documents
applicables
La présente notice de montage et d’utilisation
pour les pupitres de commande décrits ici
peut étre téléchargée sur le site internet
www rittal.fr, Nous déclinons toute respon-
sabilité en cas de dommages imputables a la
non-observation des instructions contenues
dans ces documents. Veuillez également tenir
compte des instructions relatives aux acces-
soires utilisés.

Danger !
Risque de blessure grave, voire
mortelle.

1.5 Renvois a la norme

Le pupitre monobloc TP en acier inoxydable
répond a de nombreuses normes techniques
qui permettent au pupitre d’étre homologué
pour divers marchés et domaines d’applica-
tion. Un état actualisé est disponible sur le site
internet www.rittal.fr.
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2. Sicherheitshinweise 2. Veiligheidsvoorschriften 2. Advertencias de seguridad
2. Safety instructions 2. Sidkerhetsinstruktioner 2. Turvallisuusohjeet
2. Consignes de sécurité 2. Avvertenze di sicurezza
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Warnung vor der
SchlieBbewegung von | Warnung vor sich

f . Die Anleitung ist zu Aufsteigen auf eine Installation durch Installation durch
mechanischen Teilen bewegenden mecha- x : h
einer Maschine/Ein- nischen Teilen lesen Fléche ist verboten Elektro-Fachkraft Mechanik-Fachkraft
richtung

Bei der Entwicklung des Standpults TP Edelstahl wurden bereits im Konstruktionsstadium sicherheitskritische Punkte Uber eine Risikobewertung nach
DIN EN ISO 12100 bewertet und vermieden. Da sich einige wenige Restrisiken nicht ausschlieBen lassen, sind folgende Hinweise zu beachten.
— Die Gehause mussen wahrend Transport, Auf- und Ausbau gegen Umkippen gesichert werden.

Bei einem Nichtbeachten der Sicherheitshinweise besteht die Méglichkeit der Gefahr fir Gesundheit und Leben.

Warning against

closing movements
for mechanical parts
of a machine/device

Warning against
independently moving
parts

The instructions must Climbing on surfaces Installation by Installation by
be read is prohibited specialist electricians specialist mechanics

During the development of the stainless steel TP one-piece console, as part of the design study, a risk evaluation according to DIN EN ISO 12100 was

conducted to evaluate and prevent safety-critical items. Because a few residual risks cannot be precluded, the following notes must be observed.

— The enclosure must be secured against tilting during transport, assembly and configuration.
Danger to life and health in case of non-observance of the safety instructions.

Danger dd a la

. Danger d0 a des Il est interdit de . .
fermeture des piéces e PN . oA Installation par un Installation par un
mécaniques d’une %i%‘ﬁz Smecanlques La notice doit étre lue gﬂg@gr sur toute électricien confirmé mécanicien confirmé

machine / installation

Lors du développement du pupitre monobloc TP en acier inoxydable, les points critiques pour la sécurité ont déja été analysés et prévenus lors de la
fabrication via une analyse des risques selon la norme EN ISO 12100. Les remarques suivantes sont a respecter car quelques risques résiduels ne peuvent
pas étre supprimés.
— Lors du transport, du montage, de I'équipement et du démontage, les pupitres doivent étre sécurisés pour ne pas basculer.

Il est possible que la santé et la vie des personnes soient mises en danger en cas de non-respect des consignes de sécurité.

Waarschuwing voor
de sluitbeweging Waarschuwing voor
van mechanische bewegende mecha-
onderdelen van een nische onderdelen

machine/voorziening

Lees de gebruiksaan- Het is verboden het Installatie door elektro- | Installatie door
wijzing opperviak te betreden technisch personeel monteur

Bij de ontwikkeling van de TP lessenaar roestvaststaal zijn er al in de ontwerpfase veiligheidskritische punten vastgesteld en vermeden door middel van
een risicobeoordeling conform DIN EN ISO 12100. Omdat enkele resterende risico’s niet kunnen worden uitgesloten, dienen de volgende instructies in
acht te worden genomen.
— De behuizing moet tijdens transport, op- en afbouw, zo danig worden vast gezet en verpakt om omvallen te voorkomen.

Wanneer de veiligheidsinstructies niet in acht worden genomen, kan dit leiden tot een risico op letsel en overlijden.

Varning for

sténgningsrorelse pa Varning for rorliga Bruksanvisningen Forbjudet att sta pa Ska installeras av Ska installeras av
mekaniska delar i en mekaniska delar maste l&sas maskinens ytor behdrig elektriker behdrig montor
maskin/enhet

Vid utvecklingen av golvpulpet TP i rostfritt stal har sakerhetskritiska punkter utvarderats och undvikits redan pa konstruktionsstadiet genom en riskbeddm-
ning enligt DIN EN ISO 12100. Eftersom vissa kvarvarande risker inte kan undvikas helt ska féljande information observeras.
— Ladan maste sakras vid transport, montage och installation s att den inte kan vélta.

Om sékerhetsanvisningarna inte foljs kan det finnas risk for allvarliga skador eller dodsfall.

Prestare attenzione
alla chiusura delle Prestare attenzione . - Linstallazione deve Linstallazione deve

) iche di I f ich L lei -~ Divieto di salire sulla ita d ita d
parti meccaniche di alle parti meccaniche eggere le istruzioni superficie essere eseguita da un essere eseguita da un
una macchina o di un in movimento elettricista qualificato meccanico qualificato
dispositivo

Durante lo sviluppo dei pulpiti compatti TP in acciaio inox, gia in fase di progettazione & stata eseguita una valutazione del rischio secondo la norma
DIN EN ISO 12100 volta a identificare gli aspetti critici legati alla sicurezza ed eliminare eventuali pericoli. Dal momento che non e possibile escludere altri
rischi, & necessario attenersi alle seguenti istruzioni.
— Durante il trasporto, I'installazione e I'allestimento i contenitori devono essere fissati contro il ribaltamento.
'inosservanza delle avvertenze di sicurezza pud comportare gravi lesioni personali, anche mortali.

Atencién, movimiento

de cierre de compo- Atencion, compo- L . Instalacion a realizar Instalacién a realizar
i A, Leer el manual de Prohibido subirse a S P

nentes mecanicos nentes mecanicos en instrucciones una superficie por un técnico por un técnico

en una maquina/ movimiento electricista cualificado mecanico cualificado

instalacion

Durante el desarrollo del pupitre compacto TP acero inoxidable ya se evaluaron y subsanaron los puntos criticos para la seguridad a través de una valora-
cion de riesgo segun DIN EN ISO 12100. Puesto que algunos riesgos residuales no pueden evitarse, deben tenerse en cuenta las siguientes advertencias.
— El armario debe asegurarse contra la inclinacion durante el transporte, montaje y configuracion.

Incumplir las advertencias de seguridad puede comportar riesgos para la salud y la vida de las personas.

Varoitus koneen/ . o : s Asennuksen saa suo- Asennuksen saa suo-
laitteen mekaanisten %agﬁ'atgﬁig'ilgg\g;t; a Lue kéyttdohjeet l,:ligllIJeStLtJ padlle on rittaa vain séhkoalan rittaa vain mekaniik-
osien sulkuliikkeesta Y ammattilainen ka-alan ammattilainen

Turvallisuuden kannalta kriittisten riskien tunnistamiseksi ja vélttdmiseksi on osana ruostumattomasta teréksesté valmistetun, yksiosaisen TP-konsolin suun-
nittelua, kaytetty DIN EN ISO 12100:n mukaista riskien arvioitia. Koska joitakin jaédnndsriskeja ei voi valttad, on noudatettava seuraavia ohjeita.
— Kotelo on kiinnitettavé kulietuksen seké& asennuksen ja purkamisen aikana kaatumisen estamiseksi.

Mikali turvallisuusohjeita ei noudateta, saattaa aiheutua vaara terveydelle ja hengelle.

HanoneHbi nynst TP HepxxaBetoLLasa CTab — PyKOBOACTBO MO MOHTaxKy /TP stainless steel one-piece console assembly instructions/ 5
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Advarsel mod
lukkebeveegelse af
mekaniske dele i en
maskine/indretning

Advarsel mod
uafhaengigt
bevaegelige dele

Det er forbudt at
klatre pa maskinens
overflader

Skal installeres af Skal installeres af
uddannet elektriker uddannet mekaniker

Vejledningen skal
leeses

Ved udviklingen af Standerpult TP rustfrit stél, blev der i konstruktionsfasen foretaget en forebyggende risikovurdering af sikkerhedskritiske punkter jf.
DIN EN ISO 12100. Det er ikke muligt at udelukke enkelte restrisici, hvorfor falgende anvisninger skal overholdes.
— Under transport skal alle komponenter fastspeendes og sikres mod at veelte.

Manglende overholdelse af sikkerhedsanvisningerne udger en sundhedsrisiko og livsfare.

Rabhadh: Gluaiseacht

. o Rabhadh: Comh- s ’ . Ni cheadaitear ach Ni cheadaitear ach
,[deuar;[ﬁacgggﬁ%’ﬂﬁa phairteanna meicnidla rl:l;gca:é:nmgeowleab— ;—": ;:r??jcr Oar;grr:lr;apadh amhain do leictreoir amhain do meicneoir
gluaisteachta céilithe é a shuitedil céilithe é a shuitedil

meaisin/gléis

Ba le linn fhorbairt an chonsail chruach dhosmalta TP aon-phiosa, mar chuid den staidéar deartha, a rinneadh measunu priacail de réir DIN EN ISO 12100
chun gnéithe tdbhachtacha don tsébhailteacht a bhreithmheas agus a chosc. Toisc narbh fhéidir mionrioscai iarmharacha a chur as an aireamh, ni mér na
treoracha seo a leanas a leanuint.
— Ni'mor an chasail a dhaingnit agus | & hiompar, & céimedil agus & cumrd, lena chinntit nach dtiontéidh si.

Ta baol ann do shldinte agus beatha an duine mura leantar na treoracha seo.

Uwaga na zamykajace

sie czesci mecha- Uwaga na ruchome - . Zakaz wchodzenia na Instalacja przez Instalacja przez
niczne maszyny lub czegsci mechaniczne Przeczytad instrukcje powierzchnie elektryka mechanika
urzadzenia

Krytyczne pod wzgledem bezpieczeristwa punkty projektu pulpitu stojacego TP stal nierdzewna zostaty wyeliminowane juz w fazie konstruowania dzigki
analizie ryzyka wg normy DIN EN ISO 12100. Poniewaz nie mozna wykluczy¢ niektérych pozostatych zagrozen, nalezy przestrzega¢ ponizszych wska-
zOwek:
— Podczas transportu, montazu i konfiguracji obudowa musi by¢ zabezpieczona przed przewrdceniem.

Nieprzestrzeganie wskazéwek bezpieczenstwa moze spowodowaé niebezpieczenistwo dla zycia i zdrowia.

, S Odkaz na instrukce S v
Vystraha pred rizikem . . St ; ) “ Instalace vyzaduje Instalace odbornym
razu ruky Vystraha; Rozmackani B?ggeryj k pouziti/ Neslapat na povrh elektro odbornost mechanikem

Pri vyvoji kompaktniho pultu TP z nerez oceli byly jiz ve stadiu konstrukce na zékladé hodnoceni rizik podle DIN EN ISO 12100 hodnoceny a odvraceny
bezpecnostné kritické body. Protoze neni mozno néktera minimaini zbytkova rizika vylougit, je nutno respektovat nasledujici pokyny.
— Béhem prepravy, montaze a konfigurace musi byt kompaktni pulty zajistény proti prevraceni.

DUsledkem nerespektovani bezpecnostnich pokynl miize dojit k ohroZeni Zivota a zdravi.

MpenynpexaeHne 3a

OBVKEHNE OT MpepynpexaeHne MpoveTeTe KaysaHeTo Bbpxy MOHTaXbT ce MOHTaXbLT ce
3aTBapsLLM ce 3a ABVPKELLW Cce PBKOBOLCTBOTO MOBBPXHOCTUTE € 13BbLPLLUBA OT 13BBbPLLBA OT
MEXaHW4HM HacTu Ha MEXaHW4HU YacTu 3abpaHeHo ENeKTPOTEXHNK MeXaHnK
MalLmHa/o6opyaBaHe

[Mpy NPOEKTUPaHETO 1 Pa3paboTBaHETO Ha HepbXXaaem TP-CaMOCTOSITENHO CTOSILL, NMJT, Ca OLEHEHN 1 M36erHaTin KOUTUHHUTE TOYKW MO OTHOLLEHVE
Ha 6e30MnacHOCTTa Ypes oLeHKa Ha prucka cbrmacHo DIN EN ISO 12100. Tbli kaTo HsIKOM OCTaTb4YH1 PUCKOBE HE MOXKE Aa ce uakioyar, Tpsibea aa ce
cnasBaT CnefHUTe yKasaHus,
— KopnycuTe Tpsibea fa ce NoacurypsT cpelly npeobpbliaHe No Bpeme Ha TPaHCMopPTUPaHe, MOHTaX M AEMOHTaX,

[Mpu HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMMTE 3a 6€30MacHOCT, ChLLECTBYBA NMOTEHLMAIHA ONAacHOCT 3a 34PaBeTo 1 XKMBOTA.

MpenynpexaeHne

06 onacHoCTu gg%ﬂ.ﬁlﬂ%ﬁ?ﬁme Mposwrars CTaHoBUTLCA YcTaHoBKa cunamm YcTaHoBka cunamm
npu 3aKpbiBaHnn | pemwyupxcs PYKOBOACTEO Ha MoBEPXHOCTb CreunanvcToB no CrneumanicToB no
MEXaHIHECKIX HaCTel | 1o -5 e v GacTeit 3anpeLlaeTcst 3NeKTpuKe MexaHvike
MalLHbI/YCTaHOBKM

Mpn paspaboTke HanonbHOro nynsta TP 13 Hepy)kaBetoLLel cTanm B xoae oueHkn puckos corfl. DIN EN ISO 12100 yxxe Ha cTaaum KOHCTPYMpOBaHNS
Obln OLEHEHb! U MHUMI3POBAHBI (HaKTOPbI, BAMSIOLLME HA 6€30MaCcHOCTb. Tak Kak HEKOTOPbIE OCTATOYHbIE PUCKM UCKITKOYUTL HE BO3MOXXHO, CriefyeT
MPUHATL BO BHUMaHWE CNeaytoLLne ykasaHus.
— Bo BpeMsi TpaHCMOPTMPOBKM 1 MOHTaXXa Kopryca A0MKHbI ObiTb 3ahnKCMPOBaHb! OT ONPOKUAbIBAHNS,

[Mpn HecobnogeHn Mep 6€30MacHOCTN BO3MOXHA ONAaCHOCTb A5 3A0POBbA U XKUSHU,

Mpogwboroinon

TPV arod TNV Kivnon . . , . . . .
KAEBOUATOC I'Ipogléonotnon ano Anaieital To Angvopsusrml n EyK(lTélOTQOI’] ard EVKGTéJWQOn ard
LINXQVIKGY LEGV KIVOUPEVA PINXAVIKG SIRACUA TWV OBNYIGV avapaon oe pia EKTTAIGEVHEVO EKTAUGEVHEVO
LIGC EyKATAOTAONC/ pEPN erudpavela NAEKTPOAOYO pNXavikd
Hnxavrparog

Téoo KaTd TNV EEENEN, GO0 Kal 0TO OTASIO KATAOKELNG TNG eviaiac KovadAag TP and avogeidwTo xaAuRa, aflohoyrnBnkav kat anopelxbnkav onueia
TIoL BEToLY o€ Kivduvo TNV aodalela pe TNy edpappoyn piag dladikaoiag agloAdynong kivoLvwy katd To DIN EN ISO 12100. Eneldri oplopévol eEAaxioTol
KivouvoL Sev UTTOPOUV VA AMOKAEICTOVV TeAe(wG, Ba TPETIEL va TNENBOUV OL TIAPAKATW LTTOSEEELS.
— Ta nepiPBAruaTa mPEmneL va aodalifovTal ard evoEXOPEVN AvaTEOTT KATA TN ETADOPd, TNV TOTIOBETNON Kat TNV adpaipeon.

Edv ayvonBouv ot unodeiEelc aodaleiag urtapyet kivouvog yia tn {wrj Kal Tnv vyeia.

Avertizare cu privire la

miscarea de inchidere Avertisment cu privire Urcarea pe o Instalarea se va face Instalarea se va
a pieselor mecanice la piesele mecanice A se citi manualul suprafata este de un electrician face de un mecanic
ale unei masini/ale aflate in miscare interzisa calificat calificat

unui dispozitiv

La dezvoltarea pupitrului TP din inox au fost evaluate si prevenite punctele critice din punct de vedere al sigurantei, inca din faza de proiectare, prin inter-
mediul unei evaluari a riscurilor, conform DIN EN ISO 12100. Deoarece nu pot fi excluse unele riscuri reziduale, trebuie respectate urmatoarele instructiuni.
— Carcasele trebuie sa fie asigurate impotriva caderii in timpul transportului, instaldrii si demontarii.

La nerespectarea instructiunilor de siguranta, exista posibilitatea periclitarii sanatatii si a vieii.

HanoneHei nynst TP HepxkasetoLLas cTanb — PyKOBOACTBO MO MOHTaxKy /TP stainless steel one-piece console assembly instructions/
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2. Sigurnosne upute
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2. Ohutusteatis
2. DroSibas prasibas
2. Varnostni napotki

2. Bezpecénostné pokyny
2. Instrucoes de seguranca
2. Struzzjonijiet ta'

prekawzjoni

Upozorenje na
uklopno kretanje
mehanickih dijelova
stroja/uredaja

Upozorenje na meha-
ni¢ke dijelove koji su u
pokretu

Procitajte upute

Zabranjeno je penjanje
na povrsinu

Instalaciju smije prove-
sti samo ovlasteno
struéno osoblje za
elektricarske radove

Instalaciju smije prove-
sti samo ovlasteno
struéno osoblje za
mehanicarske radove

Pri razvoju TP jednodijeln
DIN EN ISO 12100. Bud

0g pulta ve¢ su u fazi izvedbe procijenjene i izbjegnut:
uci da nije moguce isklju¢iti malobrojne preostale rizike, potrebno je pridrzavati se sliedecih uputa.

e sigurnosno osjetljive tocke na temelju procjene rizika sukladno normi

— Kugista se moraju prilikom transporta, montaze i demontaze osigurati od prevrtanja.
U slu¢aju nepridrzavanja sigurnosnih uputa moguca je opasnost po zdravilje

i zivot.

Gép/berendezés
mechanikai részeinek
zardbmozgasara
torténd figyelmeztetés

Mozgé mechanikai
részekre t6rténd figyel-
meztetés

Az utasitast el kell
olvasni

A felUletre Iépni tilos

A szerelést elektromos
szakembernek kell
elvégeznie

A szerelést mechani-
kus szakembernek kell
elvégeznie

A nemesacél TP allépult fejlesztésekor a biztonsagtechnikailag kritikus pontokat méar a konstrukcié stadiuméban a DIN EN ISO 12100 szerinti kockéz-
atértékeléssel kiértékeltlik, és ezeket elkeriltik. Mivel néhany fennmaradd kockazat nem zarhato ki, a kdvetkezd tudnivaldkat kérjik fi gyelembe venni.
— A hazakat szallitas, fel- és kiépités soran feldélés ellen biztositani kell.

A biztonsagi tudnivalok figyelmen kivil hagyasa esetén sériilés- és életveszély all fenn.

Ispéjimas del masi-
nos / jrenginio mecha-
niniy daliy judéjimo,
uzsidarymo metu

Ispéjimas dél judanciy
mechaniniy daliy

Skaityti instrukcija

DraudZziama lipti ant
pavirSiaus

Turi jrengti elektrikas

Turi jrengti
mechanikas

Projektuojant TP nertdijancio plieno vientisaja konsole, atlikus rizikos vertinimag pagal DIN EN ISO 12100, jau konstravimo etape buvo jvertinta rizika,
atsizvelgta | saugos reikalavimus ir imtasi priemoniy pasalinti galimus pavojus. Kadangi kai kuriy liekamuju pavojy pasalinti negalima, butina laikytis pateikty

saugos nurodymy.

— Saugumas turi blti uztikrintas prie$ transportuojant, surenkant ir pastatant korpusa.
Nesilaikant saugos nurodymy kyla pavojus sveikatai ir gyvybei.

Hoiatus masina/
seadme mehhaaniliste
osade sulgemisliiku-
mise eest

Hoiatus likuvate
mehhaaniliste osade
eest

Lugeda kasutusju-
hendit

Pinna peale astumine
on keelatud

Kvalifitseeritud
elektriku poolne
paigaldamine

Kvalifitseeritud
mehhaaniku poolne
paigaldamine

Roostevaba juhtpult TP on testitud juba valmistusstaadiumis ohutuskriitiliste punktide suhtes DIN EN ISO 12100 kohase riskianalliUsiga. Kuna méningaid
riske ei ole siiski voimalik vélistada, tuleb jargida jargmisi juhiseid.
— Korpused peavad transportimise, kokkupaneku ja lahtivotmise ajal olema Umberkukkumise suhtes kindlustatud.

Ohutusjuhiste jargimata jatmisel voib esineda oht tervisele ja elule.

Uzmanieties iekartas/
masinas mehanisko
daju aizvérsanas laika

Uzmanieties no
kustigam mehaniskam
dalam

|zlasiet instrukciju

Aizliegts kapt uz
virsmas

Uzstadianu drikst
veikt tikai kvalificéts

elektrikis

Uzstadianu drikst
veikt tikai kvalificéts
mehanikis

DroSibas riski tika izverté

DIN EN ISO 12100. Ta ka nav iespéjams izslégt dazus atlikusos riskus, Itdzu,

— Transportésanas, montazas un demontazas laika

Neieveérojot drosibas prasibas, var tikt apdraudéta veseliba un dziviba.

nemiet véera talak minétas

korpuss janodrosina pret apgasanos.

prasibas.

ti un noversti jau TP sérijas nerlisgjo$a terauda sadalu izstrades un konstruéSanas posma, veicot risku analizi atbilstosi

Opozorilo pred
zapiranjem mehanskih
delov stroja/naprave

Opozorilo pred
premikajocimi se
mehanskimi deli

Preberite navodila

Vzpenjanje na
povrsino je prepove-
dano

Namestitev lahko izva-
jajo samo usposobl-
jeni strokovnjaki za
elektrotehnic¢na dela

Namestitev lahko
izvajajo samo uspo-
sobljeni strokovnjaki
za mehani¢na dela

Pri razvijanju TP enodelnega pulta iz nerjavece plocevine so bili Ze v fazi izdelave ovrednoteni in odpravljeni varnostno kriti¢ni vidiki ocene tveganja v skladu
s standardom DIN EN ISO 12100. Nekaterih ostalih tveganj ni mogoce izkljuciti, zato je treba upostevati naslednje napotke.
—Med transportom, postavijanjem in razstavljanjem je treba ohisja zavarovati tako, da se ne morejo prevrniti.

Ce ne upostevate varnostnih napotkov, se lahko pojavi nevarnost za zdravije in Zivijenje.

Davajte pozor na
zatvaraci pohyb
mechanickych Castf
stroja/zariadenia

Davajte pozor na
pohyblivé mechanické
Casti

Precitajte si navod

Je zakdzané vystupo-
vat na plo§inu

InStalaciu smie
vykonavat len Speciali-
zovany elektrotechnik

Instaléciu smie
vykonavat len Speciali-
zovany mechanik

Pri vyvoji $tandardného pultu TP z nehrdzavejucej ocele boli uz v konstrukEnom Stédiu vyhodnotené kritické body z hladiska bezpecnosti na zéklade
posudenia rizika v zmysle normy DIN EN ISO 12100, ¢im sa predislo ich vyskytu. Kedze nie je mozné vylucit vyskyt malého poc¢tu dalsich rizik, je nutné
dodrziavat nasledovné pokyny.
— Kryty musia byt pocas prepravy, montaze a demontéze zabezpecené proti prevrateniu.

V pripade nereSpektovania bezpecnostnych pokynov méze dojst k ohrozeniu zdravia a Zivota.

Cuidado quando as
partes mecanicas de
uma maquina/insta-
lagao se fecham

Cuidado com as
partes mecanicas
moveis

Ler as instru¢des

E proibido subir
para a superficie

A instalacdo deve ser
feita por um técnico
eletricista especia-
lizado

A instalagéo deve ser
feita por um técnico
mecanico especia-
lizado

Durante o desenvolvimento da mesa de comando compacta, vertical TP em ago inoxidavel, como parte do estudo do projeto, foi realizada uma avaliagao
dos riscos segundo a norma DIN EN ISO 12100 para analisar e evitar aspetos criticos para a seguranga. Como néo € possivel descartar alguns riscos
residuais, é necessario seguir as instrugdes abaixo.
— Fixar os armarios durante o transporte, a montagem e a configuragao para que nao caiam.
Existe um potencial risco de vida e de saude no caso de as instrugdes de seguranca néo serem seguidas.

@D

Twissija dwar I-gheluq
ta' partijiet mekkanici
ta' magna/taghmir

Twissija dwar partijiet
mekkanici li jiccaqilqu

lI-manwal ghandu
jingara

Mhuwiex permess li
wiehed jirfes fug zona

Installazzjoni minn
elettricista kwalifikat/a

Installazzjoni minn
mekkaniku kwalifikat/a

Matul I-izvilupp tal-Armarju tal-Istainless steel TP fil-fazi tal-manifattura, diga gew evalwati u evitati punti kritici ghas-sigurta permezz ta' valutazzjoni
tar-riskju skont DIN EN ISO 12100. Peress li din ma eskludietx ¢erti riskiji residwi, I-istruzzjonijiet li gejjin ghandhom jigu osservati.
— Matul it-trasport, l-installazzjoni u I-izmuntar, wiehed ghandu jizgura li I-kejsing ma jagax.

Jekk wiehed ma jsegwix dawn I-istruzzjonijiet ta' sigurta jista' jkun hemm riskju ghas-sahha u I-hajja tal-bniedem.
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3.1 BestimmungsgemaéBe Verwendung

Diese Rittal Produkte sind Leergehaduse fUr Niederspannungs-Schaltgerdtekombinationen mit einer Bemessungsspannung von hdchstens
1000 V AC oder 1500 V DC und Mess-, Steuer- und Regelungstechnik im Innenraum. Fir besondere Anforderungen und flr Freiluftaufstellung
muss die Eignung durch Rittal bestatigt werden. Die in der Montageanleitung angegebenen Belastungsgrenzen sind einzuhalten.

3.1 Proper usage

These Rittal products are empty enclosures for low-voltage switchgear combinations with maximum rated voltage 1000 V AC or 1500 V DC,
and incorporate instrumentation and control systems. For special requirements and for outdoor installations, confirmation of suitability must be
obtained from Rittal. The load limits specified in the assembly instructions must be observed.

3.1 Utilisation appropriée du pupitre

Ces produits Rittal sont des enveloppes vides prévues pour recevoir des disjoncteurs basse tension de max. 1000 V AC ou 1500 V DC et des
composants de contrdle et de régulation. Pour des applications spécifiques ou pour une implantation en extérieur, faites vérifier leur adéquation
par Rittal. Les limites de charges indiquées dans la notice de montage doivent étre respectées.

3.1 Voorgeschreven gebruik

Deze Rittal-producten zijn lege kasten voor laagspanningsschakelinrichtingen met een nominale spanning van maximaal 1000 V AC of

1500 V DC en meet-, besturings- of regeltechnische elementen voor gebruik binnenshuis. Voor bijzondere vereisten en gebruik in buitenopstelling
dient de geschiktheid door Rittal te worden bevestigd. De in de gebruiksaanwijzing maximaal toelaatbare belastbaarheid dient in acht te worden
genomen.

3.1 Andamaélsenlig anvandning

Dessa Rittal produkter &r tomma skap for ldgspanningsférdelningskombinationer med markspanning pa hogst 1000 V AC eller 1500 V DC och
intern mat-, styr- och regleringsteknik. Vid sérskilda forutsattningar och vid uppstalining utomhus maste Rittal intyga produkternas lamplighet.
De belastningsgrénser som anges i montageanvisningen méaste observeras.

3.1 Uso conforme

Questi prodotti Rittal consistono essenzialmente in contenitori vuoti per I'allogiamento in spazi interni di apparecchiature assiemate di protezione
e di manovra per bassa tensione con una tensione nominale di max. 1000 V AC o 1500 V DC, nonché di apparecchi di misurazione, comando e
regolazione. Per applicazioni speciali o per I'installazione all’esterno € necessaria la conferma dell’'idoneita all'uso da parte di Rittal. Occorre inoltre
rispettare i limiti di carico specificati nelle Istruzioni di installazione.

3.1 Uso correcto

Estos productos Rittal son armarios vacios para instalaciones de aparamenta de baja tension con tensién nominal maxima de 1000 V AC o
1500 V DG, e incorporan sistemas de instrumentacion y control. Para requisitos especiales o para instalaciones al exterior hay que obtener la
confirmacion de la idoneidad. Hay que tener en cuenta los limites de carga especificados en las instrucciones de montaje.

3.1 Maaraystenmukainen kéyttdo

Nama Rittalin tuotteet ovat tyhjia koteloita pienjannite-kytkentalaiteyhdistelmille, jossa suurin mittausjannite on enintaan 1000 V AC tai 1500 V DC,
ja joiden sisélléa on mittaus-, ohjaus- ja s&ététekniikkaa. Erityisia vaatimuksia varten ja asennettaessa ulkotiloihin soveltuminen on varmistettava.
Asennusohjeissa mainittuja kuormitusrajoja on noudatettava.

3.1 Korrekt brug

Disse Rittal-produkter er tomme indkapslinger til lavspaendingstavle-kombinationer med maksimal masrkespaending p& 1000 V AC eller
1500 V DC, og inkorporeret instrumenter og kontrolsystemer. For seerlige krav og udenders installationer skal egnethed bekraeftes.
Lastgreenserne angivet i monteringsvejledningen skal til enhver tid overholdes.

3.1 Usaid cheart

Césdil fholamh le haghaidh lascthrealaimh iseal-vdltais de voltais ratéilte 1000 V AC nd 1500 V DC ar a mhéid até sna téirgi Rittal seo, lena
n-dirftear cérais ionstraimiochta agus rialaithe. | gcas riachtanas speisialta agus suitedla lasmuigh, ni maér deimhnid a fhail go bhfuil an tairge
oiriinach chuige sin. Ni mor cloi leis na teorainneacha 16id sna treoracha coimeala.

3.1 Uzycie zgodnie z przeznaczeniem

Opisywane tutaj produkty Rittal to puste obudowy do rozdzielnic i sterownic niskonapieciowych o napieciu znamionowym nieprzekraczajgcym
1000 V AC lub 1500 V DC, a takze do urzadzen pomiarowych sterujacych i regulujgcych wewnatrz budynkdw. Przydatnosé do szczegdlnych
wymagan oraz do instalacji na wolnym powietrzu wymagaja potwierdzenia przez Rittal. Podane w instrukcji montazu granice obcigzert muszg by¢
przestrzegane.

3.1 Radné pouzivani

Tyto vyrobky spolecnosti Rittal jsou prazdné skriné pro elektrické rozvadéce s maximalnim jmenovitym napétim 1000 V AC nebo 1500 V DC a pro
méfici, fidici a regulaéni prvky ve vnitfnich prostorach. V pfipadé specidinich pozadavk( a instalace ve venkovnim prostfedi musi spole¢nost Rittal
potvrdit vhodnost takové poufZiti. Zatézové limity uvedené v navodu k obsluze se musi dodrzovat.

3.1 NpasunHa ynotpeb6a

MponykTuTe Ha Rittal ca MpasHu KyTuM 3a n3mMepBaTenHM ypeam, KOHTPOSHU CUCTEMM 1 MHCTaNauum C HACKO HampexxeHne. MakcuManHo HoMM-
HanHo HanpexxeHre 1000 V AC nnm 1500 V DC. Mpy cneupanHin N3MCKBaHKs 1 BbHLUHX MHCTaauum, Tpsioea da ce navcka

noTebpxaeHNe ot Rittal 3a npunoxmnmocT. Tpsibsa fa ce cnasear orpaHnyeHnsTa 3a HaToBapBaHE NMOCOYEHN B UHCTRYKUMMTE 32 MOHTAX.
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\\ / 3. OnucaHue ycTpoicTtea 3. Jrenginio apraSymas 3. Descricao do aparelho
r 3. MNepypadni cuokevwv 3. Seadme kirjeldus 3. Deskrizzjoni tal-apparat
‘ 3. Descrierea dispozitivului 3. lekartas apraksts
| m 3. Opis uredaja 3. Opis naprave
3. A késziilék leirasa 3. Opis pristrojov

3.1 YcnoBus npumeHeHus

[anHble npoaykTsl Rittal aBASOTCA MyCThiMK KOPyCamm 4151 HU3KOBOSIETHBIX KOMMEKTHBIX YCTPONCTB C HOMVHAMBbHBIM HaMpshKeHneM Mak-
cvmym 1000 B AC nnm 1500 B DC, a Takke anist 060pyaoBaHNs USMEPEHNS 1 YNPaBNeHns AN YCTaHOBKN BHYTPW NMOMELLEHWA. Mpy Hanndmum
0CO06bIX TPEOOBAHNI, & TAKXKE MPU HAPYXKHOW YCTaHOBKE HEOOXOAMMO NOMy4MTb noaTeepxaeHve Rittal. Heobxogumo cobntogatsb avanasoH
Harpy3oK, ykadaHHbli B PyKOBOACTBE MO MOHTaXY.

3.1 MpoPAemtépevn xprion

Autd ta mpoiovta Rittal eivat ddeta eppdpla yia TNy TOTOBETNON CLVOLACHUWY JIATAEEWV SIAKOTTTWV XAUNANG TAONG HE TAON PETPNONG WG KA
1000 V AC ry 1500 V DC, kabwg Kat yia CUCTAHATA PETPNONG, EAEYXOU Kal PUBHICEWV OE ECWTEPIKOUC XWPOUC. Ia eIIKEC ATTAITACEIC KAl YIa TV
TOTIOBETNON 0€ EEWTEPIKOUG XWPOUG EVOEXOUEVWG VA XPEIAOTEL N erBeBaiwon TG KaTaAMnAdTNTAS ard v Rittal. Mpénet va Tnpnbolv Ta 6pa
POPTIWV Kal KATATTOVACEWV TIOL AVAPEPOVTAL OTIC 0ONYIEG XEIPIOHOU.

®

3.1 Utilizarea conforma cu destinatia

Aceste produse Rittal sunt tablouri electrice goale pentru aparataj de comutare de joasa tensiune, cu o tensiune nominald de maxim

1000 V c.a. sau 1500 V c.c. si sisteme de masurare, control si reglare. Pentru cerinte speciale si pentru instalarea in aer liber, trebuie obtinuta o
confirmare de compatibilitate de la firma Rittal. Trebuie respectate sarcinile de incarcare specificate in instructiunile de asamblare.

3.1 Predvidena uporaba

Ovi proizvodi tvrtke Rittal odnose se na prazna kucista za niskonaponske kombinacije sklopnih uredaja s nazivnim naponom od najvise

1000 V kod izmjeni¢nog napona ili 1500 V kod istosmjernog napona te mjernom, upravljackom i regulacijskom tehnikom u unutraSnjem prostoru.
Kod posebnih zahtjeva i vanjske montaze prikladnost mora potvrditi tvrtka Rittal. Obvezno je pridrzavanje granica optereéenja koje su navedene u
uputama za uporabu.

®

3.1 Rendeltetésszerii hasznalat

Ezek a Rittal termékek Ures hazak kisfeszUltségUl kapcsoloberendezés-kombindciok szamara, melyek névleges fesziltsége legfeliebb 1000 V AC
vagy 1500 V DC, illetve a mérés-, vezérlés- és szabalyozastechnika szamaéra, beltérben. Kildnleges kdvetelmények és kultéri felallitas esetén az
alkalmassagot a Rittal-lal kell jovahagyatni. A szerelési utasitasban megadott terhelési hatarértékeket be kell tartani.

3.1 Naudojimas pagal paskirtj

Sie ,Rittal* produktai, yra tusti korpusai, skirti zemos jtampos perjungimo jrenginiy kombinacijoms, kuriy didziausia vardiné jtampa 1000 V
kintamosios sroves arba 1500 V nuolatinés sroves, taip pat matavimo, valdymao ir reguliavimo technikai. Planuojant nestandartinius sprendimus ir
produkto jrengima lauke, bdtina konsultuotis su ,Rittal* atstovu. Laikytis nurodyty apkrovos riby, kurios apibréztos naudojimo instrukcijoje.

3.1 Sihtotstarve

Nende Rittali toodete puhul on tegemist tlihjade korpustega, mis on méeldud maanduspinge-lUlitusseadme kombinatsioonidele, mille nimipinge
on maksimaalselt 1000 V AC vai 1500 V DC ning mille m&bte-, juhtimis- ja reguleerimistehnika on siseruumis. Eriliste ndudmiste puhul ja vabas
Ohus paigaldamiseks tuleb kahtluse puhul esmalt Rittaliga ndu pidada. Kasutusjuhendis nimetatud koormuspiiranguid tuleb jargida.

3.1 Pienaciga izmanto$ana

Rittal produkdti ir tuksi korpusi zemas voltazas sadales ietaiSu kombinacijai ar nominalo spriegumu 1000 V AC vai 1500 V DC, ka arT ietvertam
vadibas un kontroles sistemam. Ipasam prasibam un uzstadiSanai arpus telpam nepiecieSams sanemt apliecinajumu par piemérofibu.,
NepiecieS8ams ieverot slodzes limitus, kadi noraditi montazas instrukcijas.

3.1 Predvidena uporaba

Tiizdelki Rittal so prazna ohisja za kombinacije nizkonapetostnih stikalnih naprav z nazivno napetostjo najve¢ 1000 V pri izmeni¢nem toku ali
1500 V pri enosmernem toku ter merilno, krmilno in nadzorno tehnologijo v notranijih prostorih. V posebnih zahtevah in namestitvi na prostem
mora primernost potrditi podjetje Rittal. Upostevati je treba omejitve obremenitve, ki so navedene v navodilih za montazo.

3.1 Uéelové pouzitie

Tieto produkty od Rittal su prazdne rozvadzacové skrine pre nizkonapéatové elektrické pristroje na napétie do 1000 V AC alebo 1500 V DC a pre
dalSie riadiace a regulacné pristroje. Na Specialne pouzitie vo volnom prostredi je potrebné vyziadat suhlas od firmy Rittal. Musia byt dodrzané
zatazové hodnoty z montazneho navodu.

® @ @ ® 6 @

®

3.1 Uso apropriado

Estes produtos Rittal séo caixas vazias para solugdes de distribuicao de energia de baixa tensédo com uma voltagem nominal de no maximo
1000 V AC ou 1500 V DC e incorpora sistemas de instrumentacéo e controle. Para requisitos especiais ou montagem em areas no exterior,
a Rittal deve confirmar a respetiva adequacéo. E imprescindivel manter os limites da capacidade de carga especificados nas instrugdes de
montagem.

®

3.1 Uzu xieraq
Dawn il-prodotti ta' Rittal huma spazji vojta ghal kombinazzjonijiet ta' kommutatur ta' voltagg baxx ta' 1000 V AC jew ta' 1500 V DC, u

adegwatezza. II-limiti tat-taghbija specifikati fl-istruzzjonijiet ghall-immuntar ghandhom jigu osservati.
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3.2 OnucaHune pyHKUMN U cocTaB-
HbIX YacTewn

HanoneHbI NynsT TP 9BRseTcs HanoAbHbIM

Lwkadom AN pasMeLLEHs 3NIEKTPUHECKOTO,

3MEKTPOHHOMO, MEXAHNYECKOrO UJIN MHEB-

MaTn4eckoro 060pyaoBaHVs 1 NprGopoBs B

MPOMBILLNEHHON Cpeae BHYTPU NOMELLEHWI.

3. Device description

N\~
[i ]

W 1 KOpMyc C ABEPbIO (ABEPAMN) U KPbILLKOW,
3aMOYHbIN BKNabILL NOA, KoY C ABOVHOM
60pPOaKON, CEKLMOHHAs MaHeb OCHOBaHNS

B 1 MOHTa>XKHas NaHesb

B 1 NaKeT C NPUHAOIEXXHOCTAMY (Coaepxa-
Hne cMm. pasgen 3.3)

B 1 Mepbl 6e30MacHOCTA

CrenyeT NpoBepUTb KOMMEKTHOCTb
MOCTaBKM.

NS
[i]

3. Device description

3.3. KomnnekT noctaBku/Scope of supply/Composition de la livraison

3. OnucaHue yctponcTtea

3. Description du pupitre

G

3.2 Function description and
components

The TP one-piece console is a floor standing

enclosure suitable to accommodate mechani-

cal and pneumatic equipment and compo-

nents for indoor industrial applications.

m 1 enclosure with door(s) and lid,

double-bit lock insert, multi-part gland plates
® 1 mounting plate
| 1 accessories bag (content see chapter 3.3)
m 1 safety instructions

Please check the scope of supply for com-
pleteness.

3. OnucaHune yctpoicTea

3. Description du pupitre

2683.600
2684.600
@—: 1x
@ 216 4x
@ a9 2x
?‘f: @53 4 x
10 HanoneHei nynst TP HepyasetoLLas CTasb — PyKOBOACTBO MO MOHTaXKY

@

3.2 Description fonctionnelle et
composants

Le pupitre monobloc TP est congu pour

installer du matériel ou des appareillages

électriques, électroniques, mécaniques ou

pneumatiques en milieu industriel intérieur.

m 1 enveloppe monobloc avec porte(s) et
couvercle, serrure a panneton double,
plaques passe-céables en plusieurs parties

m 1 plaque de montage

® 1 sachet d’accessoires
(contenu, voir chapitre 3.3)

m 1 notice de sécurité

Vérifier I'intégralité de la livraison.

P e
r ; .
h““n.\ =
—
e
.
ApT. Ne
Model No.
Référence
2685.600
2686.600
1Xx
4 x
2x

/TP stainless steel one-piece console assembly instructions/
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3. OnucaHue yctponcTtea
3. Device description
3. Description du pupitre

28,2 3 x 3 x
@ M8 6x 6 x
% M8 x 30 3x 3x
@ 084 9x 11x
6,1 2x 3x
@b M8 x 12 1 x 1x
@ ©8,1 4x 4%
% M8 x 48 - T30 4x 6 x
M8 4x 6 X
@ M6 2x 3x
26,4 2x 3x
@ 6 x 7x
M 1x 1x
, 15 x8x 700 1x -
\, 15x8x 1100 . 1x
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4.1 Tpe6oBaHusA K MeCTy
YCTaHOBKM

[Mpr MOHTaXKe cnegyeT 06paTUTb BHUMaHME,
4TO:!

N\~
[i ]

B TemMrepaTypa OKpy>XatoLLEel cpepl B MecTe
YCTaHOBKW He A0/MKHa ObITh Bbille +80°C;
B TemnepaTypa OKpy>XatoLLIeV cpefpl B MecTe
YCTaHOBKW He AO/KHa ObITb Hke -40°C;

B OTHOCUTENbHAsA BNaXXHOCTb BO3Ayxa He
npesbiwaeT 50 % npu +40°C (npw 6onee
HU3KMX TeMMepaTypax AonyckatoTcs 6onee
BbICOKME 3HA4YEHNST OTHOCUTENBHOW BNaXK-
HOCTW BO3Ayxa).

Ecnn nmetotcs ocobble ycnoBust akcnnyara-
Ly, TO HeOBXOAMMbI 0CO6bIE 10rOBOPEHHO-
cTn mexay Rittal n nonb3oBatenem.

A

YKasaHusi N0 MOHTaXKy

m CobnopaiiTe ykasaHHble Ha CTpaHuue 26
[aHHble Mo Harpy3kam.

B Kopnyc AOMKEH ObiTb BbIPOBHEH
COMMacHo cTpaHuue 23.

m CobnopanTe BCe ykasaHHbIE MOMEHTbI
3aTsHKKM. [peBbILLIEHME NN HEOOCTIKEHNE
yKa3aHHbIX B 3TOM PYKOBOJCTBE MOMEHTOB
3aTSHKKM MOXKET MPUBECTU K MOBPEXAEHUIO
YCTAHOBOK MM K TSPKENbIM MM CMepTeSb-
HbIM PaHEHUAM.

B [/I36eranTe HeHy>KHbIX MPOEMOB B pacrpe-
JenuTensHoM Likadyy. Kaokapii Heakky-
paTHO CAENaHHbIA N HEYMOTHEHHBIA NPOeM
MOXXET BECTW K MOTepe CTeneHn 3aLluTbl,

B YKOMMJIEKTOBAHHYIO MOHTaKHYHO MaHesb
3ahKCUpPOoBaThL MPY TPaHCMOPTUPOBKE.

4. MoHTaX 1 yCTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

G

4.1 Site requirements
Prior to assembly, ensure that

m the ambient temperature at the installation
site is not higher than +80°C.

m the ambient temperature at the installation
site is not lower than -40°C.

| the relative humidity does not exceed 50%
at +40°C (higher humidity levels are permit-
ted at lower temperatures).

If particular operating conditions apply, special
agreements must be made between Rittal and
the user.

A

Assembly instructions

m Observe the load capacities specified on
page 206.

B The enclosure must be aligned as described
on page 23.

m Observe all specified torque values. Over- or
undershooting the tensioning torques speci-
fied in these instructions can cause system
damage, severe injuries or even death.

m Avoid any unnecessary openings in the
enclosure. Any opening that is not made
and sealed carefully can reduce the degree
of protection.

® The equipped mounting plate must be
secured for transport.

TR

@

4.1 Exigences concernant
le lieu d’implantation
Avant le montage, il faut veiller a ce que

m |a température ambiante du lieu d’implanta-
tion ne soit pas supérieure a +80°C.

| |a température ambiante du lieu d’implanta-
tion ne soit pas inférieure a -40°C.

® 'humidité relative de I'air ne dépasse pas
50 % a +40°C (des taux d’humidité supé-
rieurs sont admissible pour des tempéra-
tures plus basses).

Des accords particuliers doivent étre signés
entre Rittal et I'utilisateur en cas de conditions
d’exploitation particuliéres.

A

Instructions relatives au montage

| Veuillez respecter les charges maximales
admissibles précisées a la page 26.

| e pupitre doit étre aligné conformément
aux indications de la page 23.

B Respectez les couples de serrage prescrits.
Le non-respect des couples de serrage
prescrits dans cette notice peut occasion-
ner des dommages a l'installation ou des
blessures graves voire mortelles.

B Evitez les ouvertures non necessaires sur
I'armoire électrique. Toute ouverture qui
n’est pas soigneusement étanchéifée peut
réduire I'indice de protection.

m | a plaque de montage équipée doit étre
bloquée pour le transport.
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4.2. 3arnywku
4.2, Sealing plugs
4.2. Obturateurs
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4.3. CmeHa HaBeCKM aBepu

4.3. Switching the door hinges Gl L G2] -
4.3. Inversion du sens d’ouverture o A
_______ il =
B | Hi _=
*l_
: r 1 | == @ i o
™ (M x 10 /
o i B
-~ | e

-
= |
\ b,
L, .
) - -
i,
b,
b
R 1
JE

2x (M5)

Mp = 2,5 Hm

&

tl‘h
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4.4. LUtaHroBbiy 3anop, U3aMeHeHne i

4.4. Locking rod, modification h [52]
4.4. Remplacement tringlerie M5 x 24 41 :
a crémone - I
M4 x 8 |
H
=3 i
’ >

L

M4 x 8 fy
e
Ws-' ok

M5 x 24 nﬂJ
-

Mp=1Hwm Mp = 2,5 Hm

4em mmanallan TP an Aaninc navadalla NAtiaa Aa msandaca
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4.5. 3amo4HbIN BKNaabiw, cCMeHa

4.5. Lock insert, replacement

4.5. Dispositif de verrouillage,
remplacement

e

0
o

3amku aBepu/Door locks/
Serrures possibles pour la porte

2307.000
2452.000
2456.000
2453.000
2460.000
2460.650
2461.000

3SaMKVI Kpbiwkw/Lid locks/ @
errures possibles pour -
le couvercle @ J..--""

2462.000 2485.000 2528.000
2463.000 2485.100 2535.000 B
2464.000 2483.000 2536.000
2465.000 2522.000
2466.000 2523.000

2526.000 ;

2527.000

s

HanoneHe nynst TP HepxkasetoLLas cTab — PyKOBOACTBO MO MOHTaxKy /TP stainless steel one-piece console assembly instructions/
e PP BTN

RTRN A o N R S [ Nadinm A cmmdm



el A

H

4.6. Kpblluka, MOHTa)X/AeMOHTaXx
4.6. Lid, installation/removal
4.6. Montage / démontage

du couvercle

1]

2|3 A

> [>

BHumaHue! OnacHocTb pa3pasnnBaHus.
MoHTaX 1 aKcnlyaTauusi ToJIbKO B COOTBET-
CTBUU C PYKOBOACTBOM.

Caution! Danger of crushing.
Only to be assembled and operated in
accordance with the instructions.

Attention ! Risque d’écrasement.
Montage et fonctionnement uniquement selon
la notice.
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4.7. KpblwkKa, aKcnayatauusi
AN 4.7. Lid, operation 1 4
== 4.7. Utilisation du couvercle . E_LC

/!\ @ & ®&

BHumaHue! OnacHocTb pa3pasnnBaHus.
MoHTaX 1 aKcnlyaTauusi ToJIbKO B COOTBET-
CTBUU C PYKOBOACTBOM.

Caution! Danger of crushing.
Only to be assembled and operated in
accordance with the instructions.

> [>

Attention ! Risque d’écrasement.
Montage et fonctionnement uniquement selon
la notice.
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4.8. Installation de la plaque
de montage

anonbHbIA NynesT TP HepkaBetoLasn ctab
JRONINEN

B T S P L TP AR P FNPApR)

4.8. MoHTa)XHasi naHenb, yCTaHOBKA
4.8. Mounting plate, installation

Onups 1

Onums 2

Mp =8 Hm

Mp =8 Hm

Onums 3

Mp = 8 Hm
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4.9. LloKkonb, MOHTaX
4.9. Base/plinth, mounting
4.9. Montage du socle

@ & ®&

[1.2]

Y
I

|“‘-.{
{ M12 x 25

=0

20
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4.10. NaHenn ocCHOBaHUSA, MOHTaX
4.10. Gland plates, installation

4.10. Installation des plaques
passe-cables

" [ Mb=10-12 Hm
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SW13

SW10

4.11. 3azemneHue n BbipaBHUBaHNE ]
noTeHunanoB
4.11. Earthing and potential

equalisation

4.11. Mise a la terre et
dquipotentialité

g

i
i
Mp=4-6Hwm
MoHTaxxHas
3asemneHue Kopnyc naHenb Ha aABepb
Earthing Enclosure Mounting plate per door
Mise a la terre Pupitre Plaque par porte
de montage
E M8 x 30 - 1 X -
M8 x 12 11X - -
28,2 - 1x -
@ 6,1 - - 1x

@ M8 - 2 X -
&

- M6 - - 1 x
A8,4 2 X 1x -
N— AB,4 - - 1x
@ @ 8,1 1X 1 X -

@ - 1x 1x 1 X

Kpbiwka

Lid

Couvercle

Ha naHeJsib oCHo-

BaHus
per gland plate
par plaque
passe-cable

1x
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®

[Mpwn MOHTaXKe Kopryca creayeT obpallaTts
BH/MaHVe Ha To,
HOCTb 6blna 4OCTATO4YHO POBHOW.

4.12. BbipaBHuBaHue Kopnyca
4.12. Alignment of the enclosure
4.12. Alignement du pupitre

@

When assembling the enclosure, it is important
YTOObI MOHTaXKHas MoOBEPX- to ensure that mounting surfaces are
sufficiently level.

@

Lors du montage du pupitre, il faut s’assurer
que les surfaces de montage soient
suffisamment planes.

®

Bo Bpemsi TpaHCMOPTUPOBKN 1 MOHTabKa
Kopnyca A0MKHbI BbiTb 3athUKCUPOBaHb! OT
onpokmapbiBaHus. [Npu TpaHCNOPTUPOBKE

C MCMNOfIb30BaHNEM CUCTEMBI LIOKONEN, B
YaCTHOCTW, NPV NOAHATAM 1 OMYCKaHUN Heob-
XOOMMO 0BpPaTUTb BHUMAHNE Ha TO, YTOObI

5. TpaHcnopTupoBKa
5. Transport
5. Transport

@&

Harpyska Bcera NpyxXoamnach Ha yriosble
3M1EMEHTbI, 8 HE Ha MaHen LIOKOSS,

The enclosure must be secured against tilting
during transport, assembly and configuration.
If a plinth system is deployed, during transport,
also ensure when raising and lowering that

the load is always applied at the plinth corner
pieces and never at the plinth trim panels.

@

Lors du transport, du montage et de
I'équipement, les pupitres doivent étre
sécurisés pour ne pas basculer. Lors du
transport et du levage des pupitres équipés de
socle, il faut veiller a ce que la charge repose
toujours sur les pieces d’angle du socle et
jamais sur les plaques de socle.
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6. Installation
6. Installation
6. Installation

/
=2\

Ecnu nmeeTcst BO3MOXXHOCTb BO3HUKHOBEHMS
BbICOKOIO [JaBfeHnst BHYTPU Kopriyca, TO 9T
MOXET NMPUBECTY K MOSIOMKE HYacTe Kopryca.
Bo r3bexkaHe ComnpsiKeHHbIX C 3TVM onac-
HOCTEM, Nonb30BaTesb AOMKEH NPeANPUHATL
COOTBETCTBYIOLLIME MEPbI 6E30MacHOCTY.

an

KOHCTPYKTUBHO MpesyCMOTPEHO BblpaBHVBa-
HMEe NOTEeHUVAaNoB MeX1y ABEPbIO/KPbILLIKON
1 KOprycoM. [1Bepu/Kpbillka OCHaLLEHbI
6onTamm 3a3eMneHns ans raex, oas Toro,
4TOBbI 06ECMEHNTL NPABUIIBHOE MOACOEAVHE-
HVe 3a3eMneHust,

Bce coennHeHns 0omkHbI Obmb CMOHTUPO-
BaHbl B COOTBETCTBMM C PYKOBOLCTBOM MO
MOHTaXKY.

8. AkcnnyaTtauus
8. Operation
8. Utilisation

NS
[i]

W |/I36erainTe OTKPbITVS ABEPEV/KPbILLKA B
TeYeHve [ONroro BPEMEHN, TaK Kak Haxo-
OALLIVecs B BO3OyXe Mblflb, BNAXKHOCTb N
arpeccyBHble BeLLlecTBa MOMyT MonacTb B
Lwkad.

YKOMMAEKTOBAHHYIO MOHTEXKHYIO MaHenb
3admKcMpoBaThb NpW TPaHCIOPTUPOBKE.

| [ocne paboT Ha LKady NpoBEPLTE, YTO
ABEPb/KPbILLKA MPaBUIBHO 3aKpbITa.

@&

If there is the possibility of high pressures
developing within the enclosure, the enclosure
parts could burst. To counteract all associated
dangers, the user must adopt appropriate
safety measures.

7. 3asemneHVe v BbipaBHUBaHNE NOTEHUNaNoB
7. Earthing and potential equalisation
7. Mise a la terre et équipotentialité

&

The design provides for potential equalisa-
tion between door/cover and enclosure. The
doors/covers are provided with earthing bolts
for nuts to permit system-specific earth con-
nection.

All connections must be assembled in
accordance with the assembly instructions.

G

m To prevent dust, humidity and air con-
taminated with polluants from entering the
enclosure, avoid leaving the doors/lid open
unnecessarily for a long time.

The equipped mounting plate must be
secured for transport.

m After working on the enclosure, check that
the door/lid is closed properly.

TR

@

Il est possible que des parties du pupitre
éclatent si des pressions élevées peuvent
se développer en son sein. L'utilisateur doit
prendre les mesures de sécurité qui s'im-
posent pour contrecarrer les risques

quiy sont liés.

&

Une équipotentialité de la porte / du cou-
vercle par rapport au chassis est prévue par
la conception du pupitre. Les portes et le
couvercle sont équipés de plots de mise a
la terre pour réaliser la liaison a la masse de
I'installation.

Toutes les liasons doivent étre montées
conformément a la notice de montage.

@

m Eviter I'ouverture prolongée et inutile des
portes / du couvercle car de la poussiere,
de I'humidité ou de I'air chargé en polluants
peut pénétrer dans le pupitre.

La plague de montage équipée doit étre
bloquée pour le transport.

B Aprés les travaux sur le pupitre, vérifiez si
la porte / le couvercle est correctement
fermé(e).
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O6cny>xmBaHve OOMKHO MPOBOANTLCS pery-
NSPHO B 3aBMCUMOCTW OT YCNOBUIA MPUMEHE-
HUS 1 OKPY>KatoLLIEV cpefibl, MUHMMYM OOVH
pas3 B rof 1 COOTBETCTBYIOLLMM 06pa30oM
NOKYMEHTUPOBATBLCA.

Bua v o6bem npoBoavMbIx paborT:

B [poBepsAeTcs PaboTOCNOCOOHOCTb U
NMOABWKHOCTb LLIAPHMPOB/VKCATOPOB [1Be-
PEN/KPbILLKA 1 MPON3BOAUTCA X CMa3Kka
NOAXOASLLMM CMa304HbIM MaTepuasnom, He
copepxaLLym Bofpl.

B [poBepSAETCA MOABKHOCTb 31EMEHTOB
3amMka. Bce nofBIKHbIE 9N1IEMEHTLI 3amKa
CMa3bIBAKOTCS MOAXOASALLMM CMA30YHBIM
Marepuasiom, He CoaepPXXaLLM BOIbl.

B YNIoTHEHNS B Clly4ae NoBpeXaeHuin B

MeCTax KOHTaKTa HeOBXOAMMO MOMHOCTHIO

3ameHUTb. [py NOBPEXXAEHNN YNNIOTHEHNSA

BHE MECT KOHTaKTa, KaK Mpasuio, ellle

JoCTuraeTcs Heo6XoAMMOE YrIOTHSOLLEE

BO3MENCTBYE.

[ns Toro, 4Ttobbl N36exxaTh NOBPEXAEHWIA

BCneacTBMe TEMNEpPaTypPHOro "npmumep-

3aH1S", MOXXHO 1CMONb30BaTb OObIYHbIE

CpencTea, HanpuMep, Tanbk, BasennH unm

cmagka. Bce KOMMOHEHTbI 1 MOBEPXHO-

CTV 0BCNenytoTCs Ha NPEeOMET BHELLIHMX

noBpexaeHNn. MNMoBpexxaeHHbIE YMNOTHEHNS

[OSMKHbI ObITh MOJIHOCTHIO 3aMEHEHI.

B YpansnTe LapanHbl nyTem NonnpoBKy
MOBEPXHOCTU NN 3aMEHWTE MOBPEXAEHHbIE
YacTun Kopryca.

10. XpaHeHue
10. Storage
10. Stockage

NS
[i]

Mpw xpaHeHn kopnyca cliefyeT obpaliarb
BHUMAaHVE, YTO:

B TeMnepaTypa OKpy>XatoLLIEN cpefbl He
nomkHa 6bITb 60nbLue +80°C.

B TemnepaTypa OKpy>KatoLLEeln cpepl He
noskHa 6bITb Huke -40°C,

B OTHOCUTESIbHAA BI2XKHOCTb BO3yXa HE
npesbiwaeT 50 % npu +40°C (Npwn 6onee
HU3KKX TeMnepaTypax AornyckaroTcs 6onee
BbICOKME 3Ha4YEHWsi OTHOCUTENBHOW BaXK-
HOCTV BO3ayxa).

9. NMposepka n o6cnyxusaHue
9. Inspection and maintenance
9. Inspection et entretien

@&

Maintenance must be performed at regular
intervals depending on use and ambient
conditions, at least once annually and docu-
mented accordingly.

Nature and extent of the work to be
performed:

m The hinges/stays of the doors and lid should
be checked for correct functioning and ease
of movement, and sprayed with a suitable,
water-free lubricant.

m The lock is checked for ease of movement.
All moving closure parts are sprayed with a
suitable, water-free lubricant.

m Gaskets in the contact edge area must be
replaced completely if damaged. If the gas-
ket is damaged outside the contact edges,
the sealing effect is still sufficient as a rule.

® Common agents such as talcum, vaseline or
wax can be used to prevent damage due to
gaskets freezing because of low tempera-
tures. All components and surfaces are
examined for external damage.

Any damaged gaskets must be replaced in
their entirety.

B Remove any scratches using a surface
polish, or replace damaged enclosure parts.

&

When storing the enclosure, ensure that:

m the ambient temperature is not higher than
+80°C.

m the ambient temperature is not lower than
-40°C.

| the relative humidity does not exceed 50%
at +40°C (higher humidity levels are permit-
ted at lower temperatures).

®

’entretien doit étre realisé régulierement
en fonction des conditions d’exploitation et
ambiantes, au minimum une fois par an, et
consigné en conséguence.

Type et ampleur de travaux a effectuer :

m | e fonctionnement et la mobilité des char-
nieres / béquilles des portes et couvercles
doivent étre vérifiés et ils doivent étre vapori-
sés avec un lubrifiant sans eau adapté.

m | a mobilité de la serrure doit étre vérifiée.
Toutes les pieces de fermeture mobiles
doivent étre vaporisées avec un lubrifiant
sans eau adapté.

| | es joints d’étanchéité doivent étre rempla-
cés dans leur totalité en cas de dommages
au niveau des zones d’arétes d’étanchéité.

m Des produits courants comme le talc, la
vaseline ou la cire peuvent étre utilisés
pour empécher les joints de coller s’ils sont
exposés au gel. Tous les composants et
toutes les surfaces doivent étre examinés
afin de vérifier gu’il N’y a pas de dommages
externes.

Les joints endommagés doivent étre
remplacés dans leur totalité.

B Supprimer les rayures via un polissage de
surface ou remplacer les parties du pupitre
endommageées.

®

Pour le stockage du pupitre, il faut veiller a ce
que:

| |a température ambiante ne soit pas supé-
rieure a +80°C.

| |a température ambiante ne soit pas infé-
rieure a -40°C.

® 'humidité relative de I'air ne dépasse pas
50 % a +40°C (des taux d’humidité supé-
rieurs sont admissibles pour des tempéra-
tures plus basses).
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Harpyska [H]
Load [N]
Charge [N]

Kpbiwka/Lid/Couvercle

[Leepb(v)/Door(s)/Porte(s)

MoHTaxxHast naHens/Mounting plate/Plaque de montage

2683.600
2684.600
1x 150 H cTaT.

1x200 H cTat.

1x 1500 H crar.

LLvpuHa MM Bbicota MM [ny6uHa (CH13y) Mm
Width mm Height mm Depth (bottom) mm
Largeur mm Hauteur mm Profondeur (en bas) mm
600 960 400
800 960 400
1000 960 400
1200 960 400
Qs [B1] IP 4 IK 2 UL 3
|I| ApT. Ne
Model No. Qs [BT] (AT = 20 K) P
Référence
2683.600 227 55
2684.600 277 55
2685.600 328 55
2686.600 378 55

1) Corn./according to/selon DIN EN 60 529

2) Corn./according to/selon MOK 62 262

3) Corn./according to/selon UL 50e

ApT. Ne
Model No.
Référence

cnesa/left/a gauche

1x 130 H cTat.

[ny6rHa (cBepxy) MM
Depth (top) mm
Profondeur (en haut) mm

480
480
480
480

10
10
10
10

11. TexHM4YecKne xapaKTepucTUKN/cTeneHun 3alwmTbl/TennoBbiaeneHve
11. Technical data/Degrees of protection/Heat loss
11. Caractéristiques techniques / indices de protection / puissance dissipée

2685.600
2686.600
1x 150 H crar.
cnpaBa/right/a droite
1x 200 H cTaT.
1x 1750 H crar.

ApT. Ne
Model No.
Référence

2683.600
2684.600
2685.600
2686.600

UL Type rating
Indice
12
12
12
12
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12. Spare parts

AKTyabHbI 0630Pp MOXHO HalTU Ha
www.rittal.ru.

13. NMpaHTnsa
13. Warranty
13. Garantie

12. 3anacHble yactTu

12. Piéces détachées

@&

A current overview is available at
www.rittal.com.

S

Un état actualisé est disponible sur le site
internet www.rittal.fr.

[eiCTBYIOT YCNOBUS NPOAAXKN 1 JOCTABKU, YTBEPXKAEHHbIE COOTBETCTBYIOLLMMU CObITOBLIMI 1 AOHEPHUMIN NMpeanpuaTuamMi Rittal,

The conditions named in the sales and delivery conditions of the associated Rittal agents and subsidiaries apply.

Les conditions générales de vente des représentations et filiales Rittal sont contractuelles.

14. Appeca cnyx6 cepsuca
14, Customer service addresses
14, Coordonnées des services aprés-vente

Hawwm 5 ctpaterndeckmx cepsuc-xabos B lepmanum, CLUA, Bpasunum, Kutae n VIHann sBnsioTcs LeHTpanbHbIMK y3namm cepauca st COOTBET-
CTBYIOLLWX PETVIOHOB. Takas BCEMMPHAA CETb 0OECTIeHMBaET BbICTPOE N 3PMEKTNBHOE NPENOCTABIIEHNE CEpBYCa.

Our 5 strategic service hubs in Germany, the USA, Brazil, China and India serve as central nodes for the respective region. This worldwide network
permits rapid and efficient processing of all service requests.

Nos 5 plateformes aprés-vente stratégiques en Allemagne, aux USA, au Brésil, en Chine et en Inde constituent les bases pour garantir un service
apres-vente mondial rapide et efficace en s’appuyant sur le réseau de toutes les filiales et agents Rittal a travers le monde.

LLita6-kBapTupa lepmannsa
Headquarters Germany
Siége en Allemagne
RITTAL GmbH & Co. KG

Auf dem Stitzelberg
D-35745 Herborn

Phone +49(0)2772 505-1855
Fax +49(0)2772 505-1850
E-mail: service@rittal.de

CepBuc-xa6 CLUA

Service HUB USA

Plateforme de service aux Etats-Unis
RITTAL Corporation

801 State Route 55 Dock 25

Urbana, OH 43078

Phone +1 800 477 4000, option 3
E-mail: service@rittal.us
www.rittal-corp.com

CepBuc-xa6 Bpasunus

Service HUB Brazil

Plateforme de service au Brésil
RITTAL Sistemas Eletromecanicos Ltda.
Av. Candido Portinari, 1174

Vila Jaguara

05114-001 Sao Paulo - SP

Phone +55 (11) 3622 2361

Fax +55 (11) 3622 2399

E-mail: service@rittal.com.br

CepBuc-xab6 Kuran
Service HUB China
Plateforme de service en Chine

RITTAL Electro-Mechanical Technology Co. Ltd.

No. 1658, Minyi Road
Songjiang District

Shanghai, 201612

Phone +86 21 5115 7799-213
Fax +86 21 5115 7788

E-mail: service@rittal.cn

CepBuc-xab6 Uhgnsa

Service HUB India
Plateforme de service en Inde
RITTAL India Pvt. Ltd.

Nos. 23 & 24, KIADB

Industrial Area Veerapura
Doddaballapur-561 203
Bengaluru District

Phone +91 (80) 22890792

Fax +91 (80) 7623 343

E-mail: service@rittal-india.com
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Rittal - The System.

Faster — better - everywhere.

m Kopnyca

B OrneKTpopacnpeneneHe
B KOHTPOMb MUKROKIMMATa
m [T-uHpacTpyKTypa

m [10 n cepsunC
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30ecb Bbl MOXXETE HAUTV KOHTAKTHYHO
MHopMaLmo koMnaHnn Rittal Bo Bcem Mupe.
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www.rittal.com/contact
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